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Design & Bagno: accostamento nel 
segno di versatilità e modernità, quale 
linea guida di De’Longhi nello sviluppo 
delle sue gamme di radiatori.
La Serie Bagno permette di soddisfare 
ogni esigenza grazie alla scelta tra 
moltissimi colori e stili: dalle forme 
morbide ed eleganti dei modelli 
“parentesi” Dolce Vita e Iridio, alle 
linee piatte delle serie Ovale e Cobalto, 
passando per l’essenzialità della 
gamma Elegance, la raffinatezza dei 
radiatori cromati e il comfort offerto in 
tutte le stagioni dalle versioni elettriche. 
Se a questo si uniscono la cura nelle 
finiture, l'estetica e l'inalterabilità nel 
tempo dell'acciaio inox, ecco che il 
scaldasalviette Quarzo si presenta come 
prodotti davvero eccezionali.
La linea bagno si arricchisce inoltre di due 
inediti modelli a montanti affiancati: 
solidità e innovazione delle linee si 
combinano in Agata, linea e parentesi; 
movimento e raffinatezza del design 
definiscono Onice, centro e lato.

De’Longhi propone inoltre la Serie 
Design con:
-  tre modelli decorativi, Mithos, Vela e 

Fenice, che sono la proposta per gli 
ambienti più importanti: radiatori dal 
design moderno e raffinato, in versione 
elettrica o ad acqua, che rappresentano 
una scelta d’effetto.

-  il Monocolonna, dalle forme morbide 
e arrotondate, che rende accoglienti 
le più diverse situazioni d’arredo e si 
adatta agevolmente ad ogni esigenza di 
personalizzazione dello spazio, grazie 
alla  versatile struttura modulare che lo 
caratterizza.

-  le "pareti riscaldanti" Miró, che si 
collocano perfettamente nelle attuali 
tendenze architettoniche, con la loro 
forma piatta e le linee sottili che corrono 
parallele lungo tutto lo sviluppo del 
radiatore.

DESIGN & BAGNO

Bathroom and Design: a combination 
of practicality and versatility are the 
De'Longhi guidelines for the development 
of its new radiator range.  
The wide range of towel rails satisfies 
any design requirement. Choose from the 
soft and elegant shape of the Dolce Vita 
and Iridio “parentesi”. The modern lines 
of the Ovale and Cobalto Serie come 
together with the Elegance range, which 
becomes luxurious with the chrome finish 
and the electric version. Quarzo is further 
distinguished by the time durability of 
stainless steel.
The towel rails range is enriched by two 
models with side by side profiles.
Shapes’ strength and lines’ innovation 
get together in Agata, both in linea and 
parentesi model, movement and design’s 
elegance meet in Onice, both centro and 
lato model.

The complete range of Design 
radiators offers:
- Three decorative radiators, Mithos, Vela, 
and Fenice, which are our proposals for 
the most important locations.

 These products are modern with a state 
of the art design feature in standard hot 
water or electric versions.

- Monocolonna, with its soft and round 
shaped tubes can turn any room into 
a  welcoming and friendly place with 
a particular attention to the increasing 
need of space optimisation, thanks to its 
versatile modular structure.

- Miró models follow architectural trends 
with flat shapes and thin dimensional 
lines, which run parallel along the face 
of the radiator.

BATHROOM AND DESIGN

Sèche-serviettes et Design: l’union 
entre versatilité et modernité est la 
ligne directrice de De’Longhi pour le 
développement de ses nouvelles gammes 
de radiateurs.
La large gamme de nos sèche-
serviettes satisfait n'importe quel besoin 
de conception, grâce au choix parmi les 
diverses couleurs et les différents modèles: 
la forme douce et élégante du DolceVita 
et de l'Iridio "parentesi"; les lignes plates 
et modernes des séries Ovale et Cobalto; 
en incluant la gamme de l’Elegance, 
la finesse des radiateurs chromés et le 
confort pour toutes les saisons des versions 
électriques.  
Les sèche-serviettes Quarzo se présente 
comme un produit exceptionnel, grâce à 
son esthétique raffinée, son finition et à la 
tenue dans le temps de l'acier inox.
La ligne des sèche-serviettes s’enrichit de 
deux  modèles à montants latéraux. 
Solidité des formes et innovation des 
lignes de l’Agata, en variante linea et 
parentesi, mouvement et finesse du design 

SÈCHE-SERVIETTES ET DESIGN
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pour Onice, en variante centro et lato.

De’Longhi propose aussi la Série 
Design, en particulier:
- Trois modèles décoratifs, Mithos, 
Vela et Fenice qui sont la solution la 
plus adaptée aux pièces principales: 
radiateurs caractérisés par un design 
moderne et raffiné, en version électrique 
ou à eau chaude, ils représentent un 
choix décoratif qui ne manque pas 
d’effet.

- Le Monocolonne, avec la forme douce 
et ronde de ses tubes, est à même de 
donner chaleur aux ambiances les plus 
différentes en réservant en même temps 
une attention spécifique à la nécessité 
d’optimiser l’espace, grâce à sa structure 
modulaire.

- Les radiateurs à tubes plats Miró 
s’insèrent parfaitement dans les 
tendances architecturales actuelles, avec 
leur forme plate et les lignes subtiles qui 
sont parallèles sur la surface entière du 
radiateur. 

GN

Banho & Modelo: são as linhas 
essenciais no desenvolvimento dos 
radiadores De’Longhi.
A vasta gama dos Toalheiros satisfaz 
qualquer necessidade, graças à escolha 
das diversas cores e estilos: o elegante 
e suave da Dolce Vita e Iridio as linhas 
modernas e direitas da série Ovale e 
Cobalto, a essencialidade da gama 
Elegance, que finalmente se torna 
luxuoso no acabamento cromado e o 
conforto para qualquer estação dado 
pela versão eléctrica. Se acrescentarmos 
acima de tudo o soberbo acabamento, 
o eterno e notável nível de qualidade 
do aço inoxidável, obtemos o Quarzo 
Quarzo distingue-se acima de tudo pelo 
proeminente nÍvel de qualidade do aço 
inoxidável.
A linha de toalheiros está agora 
enriquecida com uma variedade de novos 
modelos.

Linhas inovadoras dão movimento nos 
novos modelos Agata, linea e parentesi.
Além destes outros modelos apresentam 
novos movimentos – Onice, centro e lato.
A gama dos Modelos de Radiadores 
De’Longhi oferecem:
- Três radiadores decorativos, Mithos, 
Vela e Fenice, que são as propostas 
da De´Longhi para os locais mais 
importantes: radiadores com desenho 
moderno e refinado, em versão eléctrica 
ou água quente.

- O modelo Uma-Coluna em formas 
arredondadas, transforma e optimiza 
qualquer espaço face à sua estrutura 
versátil.

- O Miró segue perfeitamente as 
tendências arquitectónicas, com o 
modelo recto e linhas finas que percorre 
ao longo de todo o radiador.

BANHO & MODELO

Bagno & Design: ÚÔÛ¤ÁÁÈÛË ÙÔ˘ 
ÔÏ‡ÏÂ˘ÚÔ˘ Î·È ÙÔ˘ ÌÔÓÙ¤ÚÓÔ˘, Ë 
Î·ÙÂ˘ı˘ÓÙ‹ÚÈ· ÁÚ·ÌÌ‹ ÙË˜ De’Longhi ÁÈ· ÙÔ 
Û¯Â‰È·ÛÌfi Î·È ÙËÓ ÂÍ¤ÏÈÍË ÙˆÓ ıÂÚÌ·ÓÙÈÎÒÓ 
ÛˆÌ¿ÙˆÓ.
H ÛÂÈÚ¿ Bagno ÌÔÚÂ› Ó· ÈÎ·ÓÔÔÈ‹ÛÂÈ  
Î¿ıÂ Û·˜ ·Ó¿ÁÎË  ¯¿ÚË ÛÙÈ˜ ÂÈÏÔÁ¤˜ Ô˘ 
ÚÔÛÊ¤ÚÂÈ ÙfiÛÔ ÛÙ· ¯ÚÒÌ·Ù· fiÛÔ Î·È ÛÙ· 
ÛÙ˘Ï: ÌÔÚÂ›ÙÂ Ó· ÂÈÏ¤ÍÂÙÂ ÌÂÙ·Í‡ ÙˆÓ 
··ÏÒÓ Î·È Ê›ÓˆÓ ÁÚ·ÌÌÒÓ ÙˆÓ ÌÔÓÙ¤ÏˆÓ 
Dolce Vita-Parentesi Î·È Iridio-Parentesi, 
ÙˆÓ Â›Â‰ˆÓ ÁÚ·ÌÌÒÓ ÙˆÓ ÛÂÈÚÒÓ Ovale 
Î·È Cobalto, ÙˆÓ ·ÏÒÓ ÁÚ·ÌÌÒÓ ÙË˜ ÛÂÈÚ¿˜ 
Elegance, ÙˆÓ ÎÔÌ„ÒÓ ¯ÚˆÌ¤ ÛˆÌ¿ÙˆÓ Î·È 
ÙË˜ ¿ÓÂÛË˜ Ô˘ ÚÔÛÊ¤ÚÔ˘Ó Ù· ËÏÂÎÙÚÈÎ¿ 
ÛÒÌ·Ù· Î·Ù¿ ÙË ‰È¿ÚÎÂÈ· fiÏÔ˘ ÙÔ˘ ¯ÚfiÓÔ˘. 
™Ù· ¯·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿ ÙÔ˘ ÊÈÓÈÚ›ÛÌ·ÙÔ˜, ÙË˜ 
·ÈÛıËÙÈÎ‹˜ Î·È ÙË˜ ·ÓÙÔ¯‹˜ ÛÙÔ ¯ÚfiÓÔ ÙÔ˘ 
·ÓÔÍÂ›‰ˆÙÔ˘ ¯¿Ï˘‚·, ¤Ú¯ÂÙ·È Ó· ÚÔÛÙÂıÂ› 
Î·È Ë ÙÂÏÂ˘Ù·›· ÁÂÓÈ¿ ÛˆÌ¿ÙˆÓ ı¤ÚÌ·ÓÛË˜ 
Quarzo Ô˘ ·ÚÔ˘ÛÈ¿˙ÂÙ·È Û·Ó ÌÈ· 
Ú·ÁÌ·ÙÈÎ¿ ÂÍ·ÈÚÂÙÈÎ‹ ÛÂÈÚ¿.
H ÁÎÉÌ· ÙˆÓ ‰È·ÎÔÛÌËÙÈÎÒÓ £ÂÚÌ·ÓÙÈÎÒÓ 
ÛˆÌ¿ÙˆÓ ÂÌÏÔ˘Ù›˙ÂÙ·È ÌÂ ‰‡Ô Ó¤· ÌÔÓÙ¤Ï· 
ÌÂ Ï·Î¤ ÛˆÏËÓÒÛÂÈ˜: Ë ÛÙÈˇ·ÚfiÙËÙ· Î·È 
Ë Î·ÈÓÔÙÔÌ›· ÛÙÈ˜ ÁÚ·ÌÌ¤˜ Û˘Ó‰˘É˙ÔÓÙ·È 

ÛÙÔ ÌÔÓÙ¤ÏÔ Agata, linea Î·È parentesi, 
Î›ÓËÛË Î·È ÎÔÌ„fiÙËÙ· ÛÙÔ Û¯Â‰È·ÛÌfi 
¯·Ú·ÎÙËÚ›˙Ô˘Ó ÙÔ ÌÔÓÙ¤ÏÔ Onice, ÙÔÛÔ ÌÂ 
ÎÂÓÙÚÈÎ‹ fiÛÔ Î·È ÌÂ Ï·˚Ó‹ Û∏Ó‰ÂÛË.

H De’Longhi ÚÔÙÂ›ÓÂÈ Â›ÛË˜ ÙË ™ÂÈÚ¿ 
Design ÌÂ:
- ÙÚ›· ‰È·ÎÔÛÌËÙÈÎ¿ ÌÔÓÙ¤Ï· Mithos, 

Vela Î·È Fenice, È‰·ÓÈÎ¿ ÁÈ· ÙÔ˘˜ Ï¤ÔÓ 
ÛËÌ·ÓÙÈÎÔ‡˜ ¯ÒÚÔ˘˜: ÌÔÓÙ¤ÚÓ· ıÂÚÌ·ÓÙÈÎ¿ 
ÛÒÌ·Ù· ÌÂ È‰È·›ÙÂÚÔ Û¯Â‰È·ÛÌfi, ‰È·ı¤ÛÈÌ· 
ÙfiÛÔ ÛÙËÓ ÎÏ·ÛÈÎ‹ ¤Î‰ÔÛË fiÛÔ Î·È ÌÂ 
‰˘Ó·ÙfiÙËÙ· Û‡Ó‰ÂÛË˜ ÌÂ ËÏÂÎÙÚÈÎfi ÚÂ‡Ì·. 

- TÔ Î·ÈÓÔ∏ÚÁÈÔ ıÂÚÌ·ÓÙÈÎfi ÛÒÌ· 
Monocolonna ÌÂ ÙËÓ ··Ï‹ Î·È 
ÛÙÚÔÁÁ˘ÏÂÌ¤ÓË ÊfiÚÌ· ÙÔ˘ ‰›ÓÂÈ Ï∏ÛÂÈ˜ 
Î·È ÛÙ· ÈÔ ‰‡ÛÎÔÏ· ÛËÌÂ›· ‰È·ÎfiÛÌËÛË˜ 
·ÊÔ∏ ÚÔÛ·ÚÌfi˙ÂÙ·È Â‡ÎÔÏ· ÛÂ ∑ÏÔ˘˜ 
ÙÔ˘˜ ¯ÒÚÔ˘˜, ¯¿ÚË ÛÙËÓ ÔÏ∏ÏÂ˘ÚË 
Î·Ù·ÛÎÂ˘‹ ÙÔ˘.

- Ù· Ó¤· ıÂÚÌ·ÓÙÈÎ¿ ÛÒÌ·Ù· Miró, Î¿ıÂÙ· 
‹ ÔÚÈ˙fiÓÙÈ·, ÌÂ ÙËÓ Â›Â‰Ë ÊfiÚÌ· Î·È ÙÈ˜ 
ÏÂÙ¤˜ ·Ú¿ÏÏËÏÂ˜ ÁÚ·ÌÌ¤˜ Î·Ù¿ Ì‹ÎÔ˜ 
fiÏÔ˘ ÙÔ˘ ÛÒÌ·ÙÔ˜, Ô˘ Û˘Ó‰˘¿˙ÔÓÙ·È 
·fiÏ˘Ù· ÌÂ ÙÈ˜ Ó¤Â˜ ·Ú¯ÈÙÂÎÙÔÓÈÎ¤˜ Ù¿ÛÂÈ˜.

BAGNO & DESIGN
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Armonia di forma, colore e stile per rendere la vita... ancora più dolce

Harmony 
of shape, 
colour and style, 
to make your life a… 
Dolce Vita

Harmonie de forme, de couleur 
et de modèle, pour rendre votre vie 
une… Dolce Vita

Harmonia na forma, cor e estilo para tornar a 
sua vida ainda mais… Dolce Vita

AÚÌoÓ›· Û¯Â‰›o˘, ¯ÚÒÌ·ÙÔ˜ Î·È ÛÙ˘Ï o˘ Î¿Óo˘Ó ÙË ˙ˆ‹ Û·˜... 
·ÎfiÌ· Èo ÁÏ˘ÎÈ¿6

linea parentesi



30
40

Ø 25

linea
parentesi

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C
W EN442

 0189681040 813 400 350 19 341 428 278 1,249 6,3 3,9 400 400
 0189681045 813 450 400 19 377 473 308 1,247 6,9 4,3 400 400
 0189681050 813 500 450 19 413 518 337 1,245 7,6 4,7 400 400
 0189681055 813 550 500 19 449 563 367 1,243 8,2 5,1 400 500
 0189681060 813 600 550 19 485 608 396 1,242 8,8 5,5 700 500
 0189681075 813 750 700 19 593 742 485 1,236 10,7 6,6 700 500

 0189612040 1263 400 350 29 516 647 421 1,246 9,6 6,2 700 500
 0189612045 1263 450 400 29 573 719 468 1,245 10,5 6,8 700 500
 0189612050 1263 500 450 29 630 790 515 1,244 11,5 7,3 700 750
 0189612055 1263 550 500 29 687 862 561 1,243 12,4 7,8 700 750
 0189612060 1263 600 550 29 744 933 608 1,242 13,4 8,4 700 750
 0189612075 1263 750 700 29 915 1148 748 1,240 16,3 10,1 1000 1000
 0189612010 1263 1000 950 29 1201 1504 983 1,235 21,1 13,0 1500 1500

 0189614040 1488 400 350 35 604 757 494 1,240 11,5 7,5 700 750
 0189614045 1488 450 400 35 672 843 550 1,237 12,7 8,2 700 750
 0189614050 1488 500 450 35 741 928 606 1,235 13,8 8,9 700 750
 0189614055 1488 550 500 35 809 1012 662 1,233 15,0 9,5 1000 1000
 0189614060 1488 600 550 35 877 1097 718 1,230 16,1 10,2 1000 1000
 0189614075 1488 750 700 35 1081 1352 886 1,223 19,6 12,2 1000 1000
 0189614010 1488 1000 950 35 1422 1774 1168 1,212 25,5 15,6 1500 1500

 0189617040 1713 400 350 39 694 869 568 1,233 12,9 8,3 700 750
 0189617045 1713 450 400 39 773 968 633 1,231 14,3 9,0 700 750
 0189617050 1713 500 450 39 853 1067 698 1,229 15,5 9,8 1000 1000
 0189617055 1713 550 500 39 933 1166 764 1,227 16,8 10,5 1000 1000
 0189617060 1713 600 550 39 1012 1265 829 1,225 18,1 11,3 1000 1000
 0189617075 1713 750 700 39 1251 1562 1026 1,219 22,0 13,6 1500 1500
 0189617010 1713 1000 950 39 1649 2056 1355 1,209 28,4 17,4 1500 1500

 0189619040 1900 400 350 44 769 962 630 1,228 14,7 9,3 1000 750
 0189619045 1900 450 400 44 859 1074 704 1,226 16,2 10,1 1000 1000
 0189619050 1900 500 450 44 948 1185 777 1,224 17,6 10,9 1000 1000
 0189619055 1900 550 500 44 1037 1297 850 1,223 19,1 11,8 1000 1000
 0189619060 1900 600 550 44 1127 1408 924 1,221 20,5 12,7 1000 1000
 0189619075 1900 750 700 44 1395 1741 1145 1,215 24,9 15,3 1500 1500
 0189619010 1900 1000 950 44 1842 2294 1514 1,206 32,1 19,6 1500 1500
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pa ren t e s i

Codice: Code - Code - Código - Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza: Height - Hauteur - Altura - ⁄„o˜  Lunghezza: Length - Largeur - Comprimento - M‹Îo˜  Interasse: Center - Entraxe - Entre eixos 
- AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv  Tubi: Pipes - Tubes - Tubos - AÚ. ™ˆÏ‹vˆv  Esponente: Exponent - Exposant - Exponente - EÎı¤ÙË˜  Peso: Weight - Poids - Peso - B¿ÚÔ˜  Contenuto acqua: 
Water cont. - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏  Resistenza elettrica: Heating element - Résistance électrique - Resistência eléctrica - HÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·vÙπÛÙ·ÛË

l i n ea

30

= =

50÷73

= =
30

44÷63

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C
W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W

 “n” Kg acqua l classe I  classe II
 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 0189781050 813 500 450 19 417 520 343 1,205 7,8 4,8 400 500
 0189781055 813 550 500 19 458 571 376 1,208 8,4 5,1 700 500
 0189781060 813 600 550 19 499 622 410 1,211 9,1 5,5 700 500
 0189781075 813 750 700 19 622 777 510 1,220 11,1 6,6 700 750

 0189712050 1263 500 450 29 649 812 531 1,232 12,0 7,4 700 750
 0189712055 1263 550 500 29 711 889 582 1,231 13,1 7,9 700 750
 0189712060 1263 600 550 29 772 966 632 1,229 14,1 8,5 1000 750
 0189712075 1263 750 700 29 956 1196 784 1,225 17,1 10,3 1000 1000

 0189714050 1488 500 450 35 757 947 620 1,229 14,4 8,7 1000 750
 0189714055 1488 550 500 35 831 1040 681 1,226 15,6 9,4 1000 1000
 0189714060 1488 600 550 35 906 1132 742 1,223 16,8 10,1 1000 1000
 0189714075 1488 750 700 35 1128 1408 926 1,214 20,5 12,3 1000 1000

 0189719050 1900 500 450 44 956 1193 785 1,211 18,4 10,8 1000 1000
 0189719055 1900 550 500 44 1054 1315 866 1,212 20,1 11,7 1000 1000
 0189719060 1900 600 550 44 1152 1437 946 1,212 21,7 12,5 1500 1000
 0189719075 1900 750 700 44 1447 1805 1187 1,214 26,5 15,0 1500 1500

H
813

L
I

H
1263

L
I

H
1488

L
I

H
1713

L
I

H
1900

L
I

 Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II 



electric - électrique - eléctrico - ËÏÂÎÙÚÈÎfi

Alternativa pratica 
e funzionale, che 
nella versione 
con termostato 
permette di regolare 
la temperatura 
desiderata in ogni 
stanza

A practical alternative; 
the version with 
thermostat allows the 
user to easily control 
the temperature of 
each room

Une alternative 
pratique;  la version 
avec le thermostat 
permet à l'utilisateur 
de commander 
facilement la 
température de 
chaque pièce

Uma alternativa 
prática e funcional, 
que na versão 
com termostato 
permite ao utilizador 
comandar facilmente 
a temperatura de cada 
divisão

§ÂÈÙo˘ÚÁÈÎ‹ Î·È 
Ú·ÎÙÈÎ‹ ÂÓ·ÏÏ·ÎÙÈÎ‹ 
Ï‡ÛË, o˘ ÛÙËÓ ¤Î‰oÛË 
ÌÂ ıÂÚÌoÛÙ¿ÙË 
ÂÈÙÚ¤ÂÈ ÙË Ú‡ıÌÈÛË 
ÙË˜ ÂÈı˘ÌËÙ‹˜ 
ıÂÚÌoÎÚ·Û›·˜ ÛÂ Î¿ıÂ 
‰ˆÌ¿ÙÈo
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30
40

Ø 25

linea
parentesi

Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  A l t e z z a :  H e i g h t  -  H a u t e u r  -  A l t u r a  -  ⁄ „ o ˜   L u n g h e z z a :  L e n g t h  -  L a r g e u r  -  C o m p r i m e n t o  -  M ‹ Î o ˜
T u b i :  P i p e s  -  T u b e s  -  T u b o s  -  A Ú .  ™ ˆ Ï ‹ v ˆ v  P e s o :  W e i g h t  -  P o i d s  -  P e s o  -  B ¿ Ú Ô ˜    P o t e n z a :  P o w e r  -  P u i s s a n c e  -  P o t ê n c i a  -  I Û ¯ ‡ ˜ 9

Classe I - l i n ea*

* Disponibile solo in versione bianca - Only white version available - Disponible seulemnt en version blanche - Disponível  
somente em versão branca - ¢È·ı¤ÛÈÌÔ ÌfiÓÔ ÛÂ ÏÂ˘Îfi ¯ÚÒÌ·.

2 Anni di garanzia / 2 Years guarantee / 2 Années de garantie  / 2 Anos de garantia / 2 ¯ÚfivÈ· ÂÁÁ‡ËÛË

50÷73

 0SDLCL0090840n4 813 400 19 10,5 400
 0SDLCL0090845n4 813 450 19 11,6 400
 0SDLCL0090850n4 813 500 19 12,7 400
 0SDLCL0090855n5 813 550 19 13,7 500
 0SDLCL0090860n5 813 600 19 14,8 500
 0SDLCL0090875n6 813 750 19 17,8 600

 0SDLCL0091240n5 1263 400 29 16,0 500
 0SDLCL0091245n6 1263 450 29 17,6 600
 0SDLCL0091250n6 1263 500 29 19,2 600
 0SDLCL0091255nF 1263 550 29 20,7 750
 0SDLCL0091260nF 1263 600 29 22,3 750
 0SDLCL0091275n1 1263 750 29 27,0 1000

 0SDLCL0091440n6 1488 400 35 20,4 600
 0SDLCL0091445nF 1488 450 35 22,3 750
 0SDLCL0091450nF 1488 500 35 24,3 750
 0SDLCL0091455nF 1488 550 35 26,2 750
 0SDLCL0091460n1 1488 600 35 28,1 1000
 0SDLCL0091475n1 1488 750 35 33,8 1000

 0SDLCL0091940nF 1900 400 44 24,4 750
 0SDLCL0091945n1 1900 450 44 26,7 1000
 0SDLCL0091950n1 1900 500 44 29,1 1000
 0SDLCL0091955n1 1900 550 44 31,4 1000
 0SDLCL009160nM 1900 600 44 33,8 1250
 0SDLCL0091972nR 1900 750 44 40,9 1500

Classe I - pa ren t e s i *

44÷63

 0SDLOL0090845n4 813 450 19 11,6 400
 0SDLOL0090845n4 813 500 19 12,7 400
 0SDLOL0090855n5 813 550 19 13,7 500
 0SDLOL0090860n5 813 600 19 14,8 500
 0SDLOL0090875n6 813 750 19 17,8 600

 0SDLOL0091245n6 1263 450 29 17,6 600
 0SDLOL0091255nF 1263 500 29 19,2 600
 0SDLOL0091255nF 1263 550 29 20,7 750
 0SDLOL0091260nF 1263 600 29 22,3 750
 0SDLOL0091270n1 1263 750 29 27,0 1000

 0SDLOL0091445nF 1488 450 35 22,3 750
 0SDLOL0091450nF 1488 500 35 24,3 750
 0SDLOL0091455nF 1488 550 35 26,2 750
 0SDLOL0091460n1 1488 600 35 28,1 1000
 0SDLOL0091475n1 1488 750 35 33,8 1000

 0SDLOL0091945n1 1900 450 44 26,7 1000
 0SDLOL0091950n1 1900 500 44 29,1 1000
 0SDLOL0091955n1 1900 550 44 31,4 1000
 0SDLOL0091960nM 1900 600 44 33,8 1250
 0SDLOL0091975nR 1900 750 44 40,9 1500

  Altezza Lunghezza  Peso  Potenza
 Codice (H)  mm (L)  mm N° Tubi Kg W

  Altezza Lunghezza  Peso  Potenza
 Codice (H)  mm (L)  mm N° Tubi Kg W

  Hauteur Largeur N°  Puissance  Poids
 Code (H)  mm (L)  mm Tubes W Kg

Disponible seulement en version blanche

Classe II  avec thermostat d'ambiance

 0S90681055 813 550 19 15,0 500

 0S90612060 1263 600 29 22,5 750

 0S90614060 1488 600 35 28,3 1000

 0S90619060 1900 600 44 34,0 1250

 0S90619075 1900 750 44 41,1 1500

electric - électrique - eléctrico - ËÏÂÎÙÚÈÎfi

H
1263

L

H
1488

L

H
1900

L

H
813

L

H
813

L 90

H
1263

L 90

H
1488

L 90

H
1900

L 90

90

TermostatoInterruttore

n=1 per versione con interruttore
n=1 for version switch on/off 
n=1 pour version avec Interrupteur
n=1 com interruptor On/Off 
n=1 για μοντέλα με ηλεκτρική αντίσταση με διακόπτη on-off 

n=3 per versione con termostato
n=3 for version switch thermostat
n=3 pour version avec Régulateur
n=3 com termostat
n=3 για μοντέλα με θερμοστάτη

Switch, Interrupteur, Interruptor, 
διακόπτη

Thermostat, Régulateur, Termostat, 
θερμοστάτη



linea

parentesi

Perfect 
combination 
of a simple but 
elegant aesthetics 
and a warm feeling 
of comfort

Combinaison 
parfaite d'une 
esthétique simple 
mais élégante et d'un 
sentiment de confort

Combinação perfeita 
de uma estética 
simples mas elegante 
e de um sentimento de 
conforto

T¤ÏÂÈ· Û˘Ó‡·ÚÍË ·Ï‹˜ 
·ÏÏ¿ ·Ú¿ÏÏËÏ· ÎoÌ„‹˜ 
·ÈÛıËÙÈÎ‹˜ ÁÚ·ÌÌ‹˜ Î·È 
¿ÓÂÛË˜
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Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza: Height  -  Hauteur  -  A l tu ra -  ⁄„o˜  Lunghezza: Length -  Largeur  -  Compr imento -  M‹Îo˜  Interasse: Center  -  Ent raxe -  Ent re 
e ixos -  AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv  Tubi: Pipes -  Tubes -  Tubos -  AÚ. ™ˆÏ‹vˆv  Esponente: Exponent  -  Exposant  -  Exponente -  EÎı¤ÙË˜  Peso: Weight  -  Po ids  -  Peso -  B¿ÚÔ˜  Contenuto 
acqua: Water  cont .  - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏  Resistenza elettrica: Heating element - Résistance électrique - Resistência eléctrica - HÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·vÙπÛÙ·ÛË 11

30
50÷73

= =

==
30

44÷63

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi  75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II

 0189280045 801 450 400 17 355 444 291 1,232 6,3 3,9 400 400
 0189280050 801 500 450 17 392 491 321 1,232 6,9 4,3 400 400
 0189280055 801 550 500 17 429 537 351 1,232 7,4 4,6 400 500
 0189280060 801 600 550 17 466 583 381 1,232 8,0 5,0 400 500
 0189280075 801 750 700 17 577 722 472 1,233 9,7 6,0 700 500
             
 0189212045 1252 450 400 25 541 679 442 1,250 9,3 6,0 700 500
 0189212050 1252 500 450 25 595 747 486 1,248 10,2 6,4 700 500
 0189212055 1252 550 500 25 649 815 530 1,246 10,9 6,9 700 750
 0189212060 1252 600 550 25 702 881 574 1,244 11,8 7,4 700 750
 0189212075 1252 750 700 25 864 1083 707 1,237 14,3 8,9 1000 1000
             
 0189214045 1457 450 400 30 630 791 514 1,247 11,0 6,9 700 750
 0189214050 1457 500 450 30 691 867 564 1,247 12,0 7,5 700 750
 0189214055 1457 550 500 30 752 944 614 1,247 13,0 8,1 700 750
 0189214060 1457 600 550 30 813 1020 664 1,246 14,0 8,8 1000 750
 0189214075 1457 750 700 30 996 1250 813 1,246 17,0 10,8 1000 1000
             
 0189218045 1867 450 400 37 817 1025 667 1,246 14,0 8,7 700 750
 0189218050 1867 500 450 37 892 1119 729 1,244 15,2 9,5 1000 1000
 0189218055 1867 550 500 37 967 1213 790 1,242 16,5 10,2 1000 1000
 0189218060 1867 600 550 37 1042 1306 852 1,240 17,6 10,9 1000 1000
 0189218075 1867 750 700 37 1267 1586 1037 1,233 21,3 13,1 1500 1500

 0189380045 801 450 400 17 355 444 291 1,232 6,3 4,0 400 400 
 0189380060 801 600 550 17 466 583 381 1,232 8,0 5,0 400 500 
 0189380075 801 750 700 17 577 722 472 1,233 9,7 6,0 700 500 
              
 0189312045 1252 450 400 25 541 679 442 1,250 9,3 6,0 700 500 
 0189312060 1252 600 550 25 702 881 574 1,244 11,8 7,5 700 750 
 0189312075 1252 750 700 25 864 1083 707 1,237 14,3 9,1 1000 1000 
              
 0189314045 1457 450 400 30 630 791 514 1,247 11,0 7,0 700 750 
 0189314060 1457 600 550 30 813 1020 664 1,246 14,0 9,0 700 750 
 0189314075 1457 750 700 30 996 1250 813 1,246 17,0 11,0 1000 1000 
              
 0189318045 1867 450 400 37 817 1025 667 1,246 14,0 8,9 700 750 
 0189318060 1867 600 550 37 1042 1306 852 1,240 17,6 11,2 1000 1000 
 0189318075 1867 750 700 37 1267 1586 1037 1,233 21,3 13,5 1500 1500 



12

Il calore nella sua 
forma più bella, 
raffinata alternativa 
di radiatore da bagno

Warmth in its finest 
form

La chaleur sous sa 
forme la plus fine

O calor na sua expressão 
mais bela, refinada 
alternativa de radiadores 
toalheiros

H ˙ÂÛÙ·ÛÈ¿ ÛÙËÓ ÈÔ 
fiÌoÚÊË ÙË˜ ÌoÚÊ‹Ø 
ÎoÌ„fiÙ·ÙË ÂÓ·ÏÏ·ÎÙÈÎ‹ Ï‡ÛË 
ÛÙ· ÛÒÌ·Ù· Ì¿ÓÈÔ˘

linea

parentesi



linea
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l i n ea

pa ren t e s i

Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza: Height  -  Hauteur  -  A l tu ra -  ⁄„o˜  Lunghezza: Length -  Largeur  -  Compr imento -  M‹Îo˜  Interasse: Center  -  Ent raxe -  Ent re 
e ixos -  AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv  Tubi: Pipes -  Tubes -  Tubos -  AÚ. ™ˆÏ‹vˆv  Esponente: Exponent  -  Exposant  -  Exponente -  EÎı¤ÙË˜  Peso: Weight  -  Po ids  -  Peso -  B¿ÚÔ˜  Contenuto 
acqua: Water  cont .  - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏  Resistenza elettrica: Heating element - Résistance électrique - Resistência eléctrica - HÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·vÙπÛÙ·ÛË 13
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 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II

 0S89880045 801 450 400 17 240 301 196 1,241 6,3 3,9 400 400 
 0S89880050 801 500 450 17 263 330 215 1,241 6,9 4,3 400 400 
 0S89880055 801 550 500 17 286 359 234 1,242 7,4 4,6 400 400 
 0S89880060 801 600 550 17 309 388 253 1,242 8,0 5,0 400 500 
 0S89880075 801 750 700 17 379 475 310 1,243 9,7 6,0 700 500 
              
 0S89812045 1252 450 400 25 367 463 298 1,274 9,3 6,0 400 500 
 0S89812050 1252 500 450 25 404 509 329 1,272 10,2 6,4 700 500 
 0S89812055 1252 550 500 25 440 555 358 1,270 10,9 6,9 700 500 
 0S89812060 1252 600 550 25 477 601 388 1,268 11,8 7,4 700 500 
 0S89812075 1252 750 700 25 587 739 478 1,263 14,3 8,9 700 750 
              
 0S89814045 1457 450 400 30 423 534 343 1,282 11,0 6,9 700 500 
 0S89814050 1457 500 450 30 466 588 379 1,279 12,0 7,5 700 500 
 0S89814055 1457 550 500 30 509 642 414 1,277 13,0 8,1 700 750 
 0S89814060 1457 600 550 30 553 698 450 1,274 14,0 8,8 700 750 
 0S89814075 1457 750 700 30 682 859 555 1,267 17,0 10,8 1000 1000 
              
 0S89818045 1867 450 400 37 530 669 431 1,276 14,0 8,7 700 750 
 0S89818050 1867 500 450 37 588 742 478 1,274 15,2 9,5 700 750 
 0S89818055 1867 550 500 37 645 813 525 1,271 16,5 10,2 1000 750 
 0S89818060 1867 600 550 37 703 886 572 1,269 17,6 10,9 1000 1000 
 0S89818075 1867 750 700 37 876 1102 714 1,261 21,3 13,1 1000 1000 

 0S89980045 801 450 400 17 240 301 196 1,241 6,3 3,9 400 400
 0S89980050 801 500 450 17 263 330 215 1,241 6,9 4,6 400 400
 0S89980060 801 600 550 17 309 388 253 1,242 8,0 5,0 400 500
 0S89980075 801 750 700 17 379 475 310 1,243 9,7 6,0 700 500
             
 0S89912045 1252 450 400 25 367 463 298 1,274 9,3 6,0 400 500
 0S89912050 1252 500 450 25 404 509 329 1,272 10,2 6,4 700 500
 0S89912060 1252 600 550 25 477 601 388 1,268 11,8 7,4 700 750
 0S89912075 1252 750 700 25 587 739 478 1,263 14,3 8,9 700 750
             
 0S89914045 1457 450 400 30 423 534 343 1,282 11,0 6,9 700 500
 0S89914050 1457 500 450 30 466 588 379 1,279 12,0 7,5 700 750
 0S89914060 1457 600 550 30 553 698 450 1,274 14,0 8,8 700 750
 0S89914075 1457 750 700 30 682 859 555 1,267 17,0 10,8 1000 1000
             
 0S89918045 1867 450 400 37 530 669 431 1,276 14,0 8,7 700 750
 0S89918050 1867 500 450 37 588 742 478 1,274 15,2 9,5 700 750
 0S89918060 1867 600 550 37 703 886 572 1,269 17,6 10,9 1000 1000
 0S89918075 1867 750 700 37 876 1102 714 1,261 21,3 13,1 1000 1000



Raffinato radiatore da bagno 
nella pratica e funzionale 
alternativa elettrica

The finest towel rail with 
a practical and functional 
electric version

Sèche-serviettes raffiné qui 
dans la pratique fonctionne à 
l'électricité

Radiador de banho refinado, 
prática e funcional alternativa 
eléctrica

KÔÌ„fi ıÂÚÌ·ÓÙÈÎfi ÛÒÌ· 
Ì¿ÓÈÔ˘ Ë Ú·ÎÙÈÎ‹ Î·È 
ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÈÎ‹ ËÏÂÎÙÚÈÎ‹ ¤Î‰ÔÛË

electric
électrique
eléctrico
ËÏÂÎÙÚÈÎfi
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Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  A l t e z z a :  H e i g h t  -  H a u t e u r  -  A l t u r a  -  ⁄„ o ˜   L u n g h e z z a :  L e n g t h  -  L a r g e u r  -  C o m p r i m e n t o  -  M ‹ Î o ˜
T u b i :  P i p e s  -  T u b e s  -  T u b o s  -  A Ú .  ™ ˆ Ï ‹ v ˆ v   P e s o :  W e i g h t  -  P o i d s  -  P e s o  -  B ¿ Ú Ô ˜   P o t e n z a :  P o w e r  -  P u i s s a n c e  -  P o t ê n c i a  -  I Û ¯ ‡ ˜ 15

Resistenza elettrica grigia studiata per 
adattarsi con eleganza al radiatore cromato

Chromed Coloured heating element to suit 
with elegance to the chrome radiator

Résistance électrique grise étudiée pour 
s'adapter élégamment au radiateur chromé

Resistência eléctrica cinzenta que se
adapta elegantemente ao radiador cromado

HÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·ÓÙ›ÛÙ·ÛË ¯ÚÒÌ·ÙÔ˜ ÁÎÚÈ ÂÈ‰ÈÎ¿ 
Û¯Â‰È·ÛÌ¤ÓË ÁÈ· ÙÔÓ ÎÔÌ„fi Û˘Ó‰˘·ÛÌfi ÙË˜ ÌÂ 
ÙÔ ¯ÚˆÌ¤ ıÂÚÌ·ÓÙÈÎfi ÛÒÌ· 
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90

H
1867

L
90

l i n ea

50÷73

pa ren t e s i

44÷63

2 Anni di garanzia / 2 Years guarantee / 2 Années de garantie  / 2 Anos de garantia / 2 ¯ÚfivÈ· ÂÁÁ‡ËÛË

  Altezza Lunghezza  Peso  Potenza
 Codice (H)  mm (L)  mm N° Tubi Kg W

 0SDLCL108084513 801 450 17 10,2 300      
 0SDLCL108086014 801 600 17 12,9 400      
 0SDLCL108087515 801 750 17 15,6 500
      
 0SDLCL108124514 1252 450 25 15,3 400      
 0SDLCL108126016 1252 600 25 19,2 600      
 0SDLCL10812751F 1252 750 25 23,1 750
      
 0SDLCL10814451F 1457 450 30 17,9 500      
 0SDLCL10814601F 1457 600 30 22,8 750      
 0SDLCL10814751F 1457 750 30 27,8 750
      
 0SDLCL108184516 1867 450 37 22,7 600      
 0SDLCL10818601F 1867 600 37 28,6 750      
 0SDLCL108187511 1867 750 37 34,4 1000      

  Altezza Lunghezza  Peso  Potenza
 Codice (H)  mm (L)  mm N° Tubi Kg W

 0SDLOL108084513 801 450 17 10,5 300
 0SDLOL108086014 801 600 17 13,2 400
 0SDLOL108087515 801 750 17 16,0 500

 0SDLOL108124514 1252 450 25 15,8 400
 0SDLOL108126016 1252 600 25 19,9 600
 0SDLOL10812751F 1252 750 25 24,1 750

 0SDLOL10814451F 1457 450 30 18,6 500
 0SDLOL10814601F 1457 600 30 23,7 750
 0SDLOL10814751F 1457 750 30 28,8 750

 0SDLOL108184516 1867 450 37 23,4 600
 0SDLOL10818601F 1867 600 37 29,8 750
 0SDLOL108187511 1867 750 37 36,2 1000

electric - électrique - eléctrico - ËÏÂÎÙÚÈÎfi



A modern design to warm and furnish your bathroom 

Une conception moderne pour chauffer et habiller votre salle de bains

Uma concepção moderna para aquecer e decorar a sua casa de banho

MoÓÙ¤ÚÓÔ˜ Û¯Â‰È·ÛÌfi˜, ÁÈ· ÙË ı¤ÚÌ·ÓÛË Î·È ÙË ‰È·ÎfiÛÌËÛË ÙÔ˘ Ì¿ÓÈÔ˘

parentesi

linea

Un design moderno per scaldare e arredare il bagno

16
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Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza: Height  -  Hauteur  -  A l tu ra -  ⁄„o˜  Lunghezza: Length -  Largeur  -  Compr imento -  M‹Îo˜  Interasse: Center  -  Ent raxe -  Ent re 
e ixos -  AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv  Tubi: Pipes -  Tubes -  Tubos -  AÚ. ™ˆÏ‹vˆv  Esponente: Exponent  -  Exposant  -  Exponente -  EÎı¤ÙË˜  Peso: Weight  -  Po ids  -  Peso -  B¿ÚÔ˜  Contenuto 
acqua: Water  cont .  - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏  Resistenza elettrica: Heating element - Résistance électrique - Resistência eléctrica - HÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·vÙπÛÙ·ÛË 17
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 0SNSEL002084500 855 450 400 17 347 434 284 1,227 5,9 3,5 400 400
 0SNSEL002085000 855 500 450 17 385 482 315 1,227 6,5 3,7 400 400
0SNSEL002085500 855 550 500 17 424 530 347 1,227 7,1 4,0 400 500
0SNSEL002086000 855 600 550 17 462 578 378 1,227 7,7 4,3 400 500

0SNSEL002124500 1280 450 400 25 517 648 423 1,239 8,5 4,9 700 500
0SNSEL002125000 1280 500 450 25 575 721 470 1,239 9,4 5,3 700 500
0SNSEL002125500 1280 550 500 25 632 792 517 1,239 10,2 5,8 700 750
0SNSEL002126000 1280 600 550 25 690 865 564 1,239 11 6,2 700 750
0SNSEL002127500 1280 750 700 25 862 1080 705 1,239 13,5 7,6 1000 1000

0SNSEL002174500 1750 450 400 34 698 875 571 1,237 11,8 6,1 700 750
0SNSEL002175000 1750 500 450 34 776 972 635 1,237 12,9 6,7 700 750
0SNSEL002175500 1750 550 500 34 853 1069 698 1,237 14,1 7,3 1000 1000
0SNSEL002176000 1750 600 550 34 930 1165 761 1,237 15,2 7,8 1000 1000
0SNSEL002177500 1750 750 700 34 1163 1457 951 1,237 18,5 9,5 1500 1000

pa ren t e s i

30
44÷63

= =

 0SNSDU002085000 855 500 440 17 371 464 304 1,221 6,3 3,9 400 400
0SNSDU002086000 855 600 540 17 445 556 365 1,221 7,3 4,5 400 500

0SNSDU002125000 1280 500 440 25 596 746 488 1,228 9,3 5,5 700 500
0SNSDU002126000 1280 600 540 25 715 894 586 1,228 10,9 6,4 700 750
0SNSDU002127500 1280 750 700 25 893 1117 731 1,228 13,3 7,8 1000 1000

0SNSDU002175000 1750 500 440 34 804 1003 660 1,214 12,9 7,4 1000 750
0SNSDU002176000 1750 600 540 34 965 1204 792 1,214 15,1 8,6 1000 1000
0SNSDU002177500 1750 750 690 34 1206 1505 990 1,214 18,4 10,4 1500 1000

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II



C o b a l t o

The bathroom’s beauty.

La beauté de la salle de bain.

O toalheiro Cobalto transformará a sua casa de banho

H ÔÌÔÚÊÈÉ ÛÙÔ Ì¿ÓÈÔ.

parentesi

linea

Il bello del bagno

18
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Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza: Height  -  Hauteur  -  A l tu ra -  ⁄„o˜  Lunghezza: Length -  Largeur  -  Compr imento -  M‹Îo˜  Interasse: Center  -  Ent raxe -  Ent re 
e ixos -  AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv  Tubi: Pipes -  Tubes -  Tubos -  AÚ. ™ˆÏ‹vˆv  Esponente: Exponent  -  Exposant  -  Exponente -  EÎı¤ÙË˜  Peso: Weight  -  Po ids  -  Peso -  B¿ÚÔ˜  Contenuto 
acqua: Water  cont .  - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏  Resistenza elettrica: Heating element - Résistance électrique - Resistência eléctrica - HÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·vÙπÛÙ·ÛË
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I I
LL

I
L

I
L

19

l i n ea

G 1/2"

34÷46
38

 0PDLPM060075000 720 500 450 8 362 453 296 1,232 10,1 2,7 400 400
 0PDLPM060076000 720 600 550 8 467 585 382 1,231 10,9 3,3 400 500
             
 0PDLPM060115000 1175 500 450 13 585 730 480 1,212 18,2 4,4 700 500
 0PDLPM060116000 1175 600 550 13 698 870 573 1,211 18,7 5,1 700 750
             
 0PDLPM060145000 1475 500 450 17 765 949 631 1,185 21,0 5,7 700 750
 0PDLPM060146000 1475 600 550 17 895 1111 738 1,184 24,5 6,6 1000 1000
 0PDLPM060147500 1475 750 700 17 1049 1302 866 1,183 28,7 7,9 1000 1000
             
 0PDLPM060175000 1775 500 450 20 918 1137 759 1,174 25,3 6,9 1000 1000
 0PDLPM060176000 1775 600 550 20 1040 1288 859 1,175 28,9 7,8 1000 1000
 0PDLPM060177500 1775 750 700 20 1277 1582 1055 1,176 34,5 9,2 1500 1500

pa ren t e s i

G 1/2"

31÷43
38

 0PDLPC060075000 720 500 450 8 382 478 313 1,232 10,1 2,7 400 400
 0PDLPC060076000 720 600 550 8 493 617 404 1,231 10,9 3,3 700 500
             
 0PDLPC060115000 1175 500 450 13 618 771 508 1,212 18,2 4,4 700 750
 0PDLPC060116000 1175 600 550 13 725 904 595 1,211 18,7 5,1 700 750
             
 0PDLPC060145000 1475 500 450 17 807 1002 666 1,185 21,0 5,7 1000 1000
 0PDLPC060146000 1475 600 550 17 942 1169 777 1,184 24,5 6,6 1000 1000
 0PDLPC060147500 1475 750 700 17 1107 1373 913 1,183 28,7 7,9 1000 1000
             
 0PDLPC060175000 1775 500 450 20 967 1198 799 1,174 25,3 6,9 1000 1000
 0PDLPC060176000 1775 600 550 20 1098 1360 907 1,175 28,9 7,8 1000 1000
 0PDLPC060177500 1775 750 700 20 1337 1657 1104 1,176 34,5 9,2 1500 1500

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II
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Solidità delle forme, 
movimento delle linee, 
estetica De’Longhi.

Shapes’ strength and 
lines’ innovation, the new 
De’Longhi design.

Solidité des formes, 
innovation des lignes, 
la nouvelle esthétique 
De’Longhi.

A De’Longhi
preocupa-se com o 
permanente estudo de 
novas formas que realcem 
a beleza da casa de banho.

™ÙÈˇ·Ú∑ÙËÙ· ÛÙË Ê∑ÚÌ·, 
Î›ÓËÛË ÛÙÈ˜ ÁÚ·ÌÌ¤˜, 
·ÈÛθËÙÈÎ‹ De’Longhi.
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Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza: Height  -  Hauteur  -  A l tu ra -  ⁄„o˜  Lunghezza: Length -  Largeur  -  Compr imento -  M‹Îo˜  Interasse: Center  -  Ent raxe -  Ent re 
e ixos -  AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv  Tubi: Pipes -  Tubes -  Tubos -  AÚ. ™ˆÏ‹vˆv  Esponente: Exponent  -  Exposant  -  Exponente -  EÎı¤ÙË˜  Peso: Weight  -  Po ids  -  Peso -  B¿ÚÔ˜  Contenuto 
acqua: Water  cont .  - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏  Resistenza elettrica: Heating element - Résistance électrique - Resistência eléctrica - HÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·vÙπÛÙ·ÛË

70x11

50
L

H
1380

50
L

H
1680

50
L

H
1080

21

l i n ea

G 1/2"

31÷43
38

 0PDLTR050105500 1080 550 50 12 585 732 479 1,229 15,0 5,6 700 500

 0PDLTR050135500 1380 550 50 15 710 891 580 1,243 19,5 7,0 700 750

 0PDLTR050165500 1680 550 50 18 880 1101 720 1,231 23,1 8,4 1000 1000

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II
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L’eleganza del calore.

Elegance in heating.

L’élégance qui chauffe.

A elegância do bem-estar.

KoÌ„fiÙËÙ· ÛÙË ı¤ÚÌ·ÓÛË.

κεντρικό

πλαϊνό
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Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza: Height  -  Hauteur  -  A l tu ra -  ⁄„o˜  Lunghezza: Length -  Largeur  -  Compr imento -  M‹Îo˜  Interasse: Center  -  Ent raxe -  Ent re 
e ixos -  AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv  Tubi: Pipes -  Tubes -  Tubos -  AÚ. ™ˆÏ‹vˆv  Esponente: Exponent  -  Exposant  -  Exponente -  EÎı¤ÙË˜  Peso: Weight  -  Po ids  -  Peso -  B¿ÚÔ˜  Contenuto 
acqua: Water  cont .  - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏  Resistenza elettrica: Heating element - Résistance électrique - Resistência eléctrica - HÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·vÙπÛÙ·ÛË

Ø 22
Ø 38

centro
lato

23

Ø 22
Ø 38

L
50

H

L
50

H

L
50

H

H

H

H

L
50

L
50

L
50

cen t ro

38
26÷39

0PDLOC068126000 1208 600 50 25 490 617 399 1,260 13,5 7,5 700 500

0PDLOC068127500 1208 750 50 25 599 754 488 1,265 15,7 9,0 700 750

0PDLOC068156000 1546 600 50 32 619 780 504 1,266 17,0 10,0 700 750

0PDLOC068157500 1546 750 50 32 758 956 616 1,273 20,7 11,5 700 750

0PDLOC068186000 1884 600 50 39 749 945 609 1,273 21,5 12,5 700 750

0PDLOC068187500 1884 750 50 39 918 1160 745 1,281 25,5 14,0 1000 1000

l a t o

38
26÷39

0PDLON066116000 1134 600 50 24 473 598 384 1,284 12,5 6,5 400 500

0PDLON066146000 1428 600 50 30 612 776 496 1,299 16,1 8,2 700 750

0PDLON066176000 1722 600 50 36 751 954 607 1,313 19,7 10,0 700 750

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II



Escono dalle pareti per inserirsi nell'ambiente 
da veri protagonisti

Radiators that stand out from the wall and enter the living 
environment

Radiateurs qui viennent hors du mur pour s'insérer dans 
l'environnement en tant que vrais protagonistes

Radiadores que emergem da parede para o ambiente como 
verdadeiros protagonistas

£ÂÚÌ·ÓÙÈÎ¿ ÛÒÌ·Ù· ÙˆÓ ÔÔ›ˆÓ Ô Û¯Â‰È·ÛÌfi˜ ÂÓ·ÚÌÔÓ›˙ÂÙ·È Ù¤ÏÂÈ· 
ÌÂ ÙÔ ÂÚÈ‚¿ÏÏÔÓ24

parentesi

linea

linea

parentesi



Ø 22
linea

parentesi L
I

L
I

L
I

L
I

H
714

H
1134

H
1470

H
1764

Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza: Height  -  Hauteur  -  A l tu ra -  ⁄„o˜  Lunghezza: Length -  Largeur  -  Compr imento -  M‹Îo˜  Interasse: Center  -  Ent raxe -  Ent re 
e ixos -  AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv  Tubi: Pipes -  Tubes -  Tubos -  AÚ. ™ˆÏ‹vˆv  Esponente: Exponent  -  Exposant  -  Exponente -  EÎı¤ÙË˜  Peso: Weight  -  Po ids  -  Peso -  B¿ÚÔ˜  Contenuto 
acqua: Water  cont .  - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏  Resistenza elettrica: Heating element - Résistance électrique - Resistência eléctrica - HÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·vÙπÛÙ·ÛË 25

l i n ea

38
26÷39

 0PDLMM071075000 700 500 450 15 376 467 310 1,192 6,4 3,6 400 400
 0PDLMM071076000 700 600 550 15 440 546 363 1,186 7,4 4,0 400 500
 0PDLMM071077500 700 750 700 15 535 661 443 1,163 8,8 4,7 700 500
 
0PDLMM071115000 1110 500 450 23 565 704 464 1,207 9,9 5,5 700 500
 0PDLMM071116000 1110 600 550 23 659 819 543 1,195 11,4 6,2 700 750
 0PDLMM071117500 1110 750 700 23 801 988 665 1,149 13,5 7,2 700 1000
 
0PDLMM071145000 1438 500 450 29 732 911 602 1,198 12,8 6,9 700 750
 0PDLMM071146000 1438 600 550 29 852 1059 702 1,192 14,6 7,7 1000 1000
 0PDLMM071147500 1438 750 700 29 1032 1281 851 1,184 17,3 9,0 1000 1000
 
0PDLMM071175000 1725 500 450 36 895 1121 732 1,235 15,6 8,6 1000 1000
 0PDLMM071176000 1725 600 550 36 1038 1298 850 1,226 17,9 9,6 1000 1000
 0PDLMM071177500 1725 750 700 36 1253 1563 1029 1,213 21,2 11,2 1500 1500
 0PDLMM071179000 1725 900 850 36 1467 1825 1207 1,199 24,8 12,6 1500 1500

pa ren t e s i

38
26÷39

 0PDLLM071075000 700 500 440 15 376 467 310 1,192 6,4 3,6 400 400
 0PDLLM071076000 700 600 540 15 440 546 363 1,186 7,4 4,0 400 500
 0PDLLM071077500 700 750 690 15 535 661 443 1,163 8,8 4,7 700 500
                         
 0PDLLM071115000 1110 500 440 23 565 704 464 1,207 9,9 5,5 700 500
 0PDLLM071116000 1110 600 540 23 659 819 543 1,195 11,4 6,2 700 750
 0PDLLM071117500 1110 750 690 23 801 988 665 1,149 13,5 7,2 700 1000
                         
 0PDLLM071145000 1438 500 440 29 732 911 602 1,198 12,8 6,9 700 750
 0PDLLM071146000 1438 600 540 29 852 1059 702 1,192 14,6 7,7 1000 1000
 0PDLLM071147500 1438 750 690 29 1032 1281 851 1,184 17,3 9,0 1000 1000
                         
 0PDLLM071175000 1725 500 440 36 895 1121 732 1,235 15,6 8,6 1000 1000
 0PDLLM071176000 1725 600 540 36 1038 1298 850 1,226 17,9 9,6 1000 1000
 0PDLLM071177500 1725 750 690 36 1253 1563 1029 1,213 21,2 11,2 1500 1500

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II



Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza: Height  -  Hauteur  -  A l tu ra -  ⁄„o˜  Lunghezza: Length -  Largeur  -  Compr imento -  M‹Îo˜  Interasse: Center  -  Ent raxe -  Ent re 
e ixos -  AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv  Tubi: Pipes -  Tubes -  Tubos -  AÚ. ™ˆÏ‹vˆv  Esponente: Exponent  -  Exposant  -  Exponente -  EÎı¤ÙË˜  Peso: Weight  -  Po ids  -  Peso -  B¿ÚÔ˜  Contenuto 
acqua: Water  cont .  - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏  Resistenza elettrica: Heating element - Résistance électrique - Resistência eléctrica - HÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·vÙπÛÙ·ÛË

L
I

L
I

L
I

L
I

H
714

H
1134

H
1470

H
1764
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chromed - chromé - cromado - ¯ÚˆÌ¤ 

Ø 22
linea

parentesi

l i n ea

38
26÷39

 0PDLMM171075000 700 500 450 15 278 350 226 1,26 6,9 2,8 300 300
 0PDLMM171076000 700 600 550 15 326 410 266 1,26 8,0 3,2 300 400
 0PDLMM171077500 700 750 700 15 397 500 323 1,26 9,5 3,9 400 400
             
 0PDLMM171115000 1110 500 450 23 427 542 345 1,31 10,7 4,5 400 500
 0PDLMM171116000 1110 600 550 23 499 633 404 1,31 12,3 5,3 700 500
 0PDLMM171117500 1110 750 700 23 604 767 488 1,31 14,6 6,4 700 750
             
 0PDLMM171145000 1438 500 450 29 539 686 435 1,32 13,8 5,9 700 500
 0PDLMM171146000 1438 600 550 29 628 799 506 1,32 15,8 6,8 700 750
 0PDLMM171147500 1438 750 700 29 757 963 611 1,32 18,7 8,0 1000 750
             
 0PDLMM171175000 1725 500 450 36 671 854 540 1,33 16,8 7,5 700 750
 0PDLMM171176000 1725 600 550 36 779 992 627 1,33 19,3 8,5 1000 750
 0PDLMM171177500 1725 750 700 36 935 1191 753 1,33 22,9 9,9 1000 1000

pa ren t e s i

38
26÷39

 0PDLLM171075000 700 500 440 15 278 350 226 1,26 6,9 2,8 300 300
 0PDLLM171076000 700 600 540 15 326 410 266 1,26 8,0 3,2 300 400
 0PDLLM171077500 700 750 690 15 397 500 323 1,26 9,5 3,9 400 400
             
 0PDLLM171115000 1110 500 440 23 427 542 345 1,31 10,7 4,5 400 500
 0PDLLM171116000 1110 600 540 23 499 633 404 1,31 12,3 5,3 700 500
 0PDLLM171117500 1110 750 690 23 604 767 488 1,31 14,6 6,4 700 750
             
 0PDLLM171145000 1438 500 440 29 539 686 435 1,32 13,8 5,9 700 500
 0PDLLM171146000 1438 600 540 29 628 799 506 1,32 15,8 6,8 700 750
 0PDLLM171147500 1438 750 690 29 757 963 611 1,32 18,7 8,0 1000 750
             
 0PDLLM171175000 1725 500 440 36 671 854 540 1,33 16,8 7,5 700 750
 0PDLLM171176000 1725 600 540 36 779 992 627 1,33 19,3 8,5 1000 750
 0PDLLM171177500 1725 750 690 36 935 1191 753 1,33 22,9 9,9 1000 1000

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II



Verniciatura - Varnishing - Finition - Pintura - B·Ê‹ 
• Il processo di verniciatura che DeʼLonghi utilizza per i suoi radiatori da bagno, introdotto inizialmente nellʼambito 
dellʼindustria automobilistica, prevede dapprima un innovativo trattamento chimico della superficie e a finire una 
verniciatura con polveri epossidiche che garantiscono una lunga resistenza ai fenomeni corrosivi e un aspetto estetico 
impeccabile • The painting process used for DeʼLonghi towel rails, initially implemented in the automobile industry, 
is based on an innovative chemical process on the surface and then on an epoxy powder coating that guarantees a 
high protection to corrosion and a flawless aesthetics • Le procédé de finition que DeʻLonghi utilise pour les radiateurs 
sèche-serviettes, introduit initialement dans lʻindustrie de lʻautomobile, prévoie au début un traitement chimique 
innovateur de la surface et une couche de peinture en poudre epoxy qui garantissent une haute résistance à la 
corrosion et une impeccable esthétique grâce à lʻabsence de gouttes • O processo de pintura utilizado nos radiadores 
toalheiros DeʼLonghi, introduzido inicialmente na indústria automóvel, baseia-se num tratamento químico inovador 
da superfície, finalizado com pintura a pó epoxy que garante longa resistência a corrosão e um aspecto estético 
impecável • H ‰È·‰ÈÎ·Û›· ‚·Ê‹˜ Ô˘ ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ› Ë ÂÙ·ÈÚ›· DeʼLonghi ÁÈ· Ù· ÛÒÌ·Ù· Ì¿ÓÈÔ˘, ÚˆÙÔÂÊ·ÚÌfiÛÙËÎÂ ÛÙËÓ 
·˘ÙÔÎÈvËÙÔ‚ÈÔÌË¯·Ó›·. AÚ¯ÈÎ¿ ÚÔ‚Ï¤ÂÈ ÌÈ· Î·ÈÓÔÙÔÌÈÎ‹ ¯ËÌÈÎ‹ ÂÂÍÂÚÁ·Û›· ÙË˜ ÂÈÊ¿ÓÂÈ·˜ ÙˆÓ ÛˆÌ¿ÙˆÓ Î·È ÌÂÙ¿ ÙËÓ 
‚·Ê‹ ÙÔ˘˜ ÌÂ ÂÔÍÂÈ‰ÈÎ¤˜ ÛÎfiÓÂ˜, ÔÈ ÔÔ›Â˜ ÂÁÁ˘ÒÓÙ·È ÌÂÁ¿ÏË ·ÓÙÔ¯‹ ÛÙË ‰È¿‚ÚˆÛË Î·È ÌÈ· Ù¤ÏÂÈ· ·ÈÛıËÙÈÎ‹

Imballo - Packaging - Emballage - Embalagem - ™˘ÛÎÂ˘·Û›·
• Ogni radiatore da bagno è imballato individualmente con una protezione totale in cartone e rivestito con 
un foglio in polietilene termoretraibile • Every bathroom radiator is individually packed with a comprehensive 
protection of cardboard and a heat retractable polyethylene film coating • Protection intégrale sous film 
polyéthylène thermorétractable puis emballage carton • Cada radiador toalheiro é embalado individualmente e 
revestido em filme de polietileno retraível com protecção total em cartão • K¿ıÂ ıÂÚÌ·ÓÙÈÎfi ÛÒÌ· Û˘ÛÎÂ˘¿˙ÂÙ·È 
ÍÂ¯ˆÚÈÛÙ¿ ÌÂ ¯¿ÚÙÈÓË ÚÔÛÙ·ÙÂ˘ÙÈÎ‹ Û˘ÛÎÂ˘·Û›· Î·È ÂÂÓ‰‡ÂÙ·È ÌÂ ‰È·Ê·Ó¤˜ ıÂÚÌÔÏ·ÛÙÈÎfi

27

Technical data - Données Techniques - Dados técnicos - TÂ¯vÈÎ¿ ¯·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿
 Dati tecnici
Materiale - Material - Matériel - Material - YÏÈÎ¿
• Tubi in acciaio di prima qualità • Top quality steel tubes • Tubes en acier de qualité     
• Tubos em aço de qualidade superior • X·Ï‡‚‰ÈÓÔÈ ÛˆÏ‹ÓÂ˜ ÚÒÙË˜ ÔÈfiÙËÙ·˜

Attacchi - Connections - Raccordements - Ligações - ™˘v‰¤ÛÂÈ˜
• 3 x 1/2” Dolce Vita, Ovale, Elegance • 4 x 1/2” Cobalto, Iridio, Onice, Agata

Colore - Colour - Nuancier - Cores - ÃÚÒÌ·
• Colore standard bianco DeʼLonghi (non per modelli cromati), su richiesta disponibili versioni colorate • Standard 
colour white DeʼLonghi (not on chromed versions), other colours on request • Couleur standard blanc DeʼLonghi (à 
lʼexception des modèles chromés). Autres couleurs disponibles à la demande suivant le nuancier DeʼLonghi • Cor 
standard (à excepção dos modelos cromados) DeʼLonghi branco, outras cores ao pedido • ÃÚÒÌ· ÛÙ¿ÓÙ·Ú ÏÂ˘Îfi 
DeʼLonghi (ÁÈ· Ù·  ÌÔÓÙ¤Ï· Ô˘ ‰ÂÓ Â›Ó·È ¯ÚˆÌ¤), Î·ÙfiÈÓ ˙‹ÙËÛË˜ Â›Ó·È ‰È·ı¤ÛÈÌÂ˜ Î·È ¯ÚˆÌ·ÙÈÛÙ¤˜ ÂÎ‰fiÛÂÈ˜

Rese termiche - Heating output - Puissance thermique - Potência térmica - £ÂÚÌÈÎ‹ ·fi‰ÔÛË
• La potenza termica è testata secondo la norma europea EN442 con mandata e ritorno nella parte bassa del radiatore 
• Heating outputs are calculated following EN442 obtained by tests on the radiators with bottom inlet and outlet  
• La puissance thermique est mésurée selon la norme européenne EN442 avec entrée et sortie de lʼeau en partie basse     
• A potência térmica é testada segundo a norma europeia EN442 com ida e retorno na parte inferior do radiador          
• H ıÂÚÌÈÎ‹ ÈÛ¯‡˜ ¤¯ÂÈ ‰ÔÎÈÌ·ÛÙÂ› ˇ¿ÛÂÈ ÙÔ˘ Â˘Úˆ·ÈÎÔ‡ Î·vovÈÛÌo‡ EN442, ÌÂ Â›ÛÔ‰Ô Î·È ¤ÍÔ‰Ô ÛÙÔ Î¿Ùˆ Ì¤ÚÔ˜ ÙÔ˘   
 ıÂÚÌ·ÓÙÈÎÔ‡ ÛÒÌ·ÙÔ˜

Sicurezza - Security - Sécurité - Segurança - AÛÊ¿ÏÂÈ·
• Pressione di esercizio • Working pressure • Pression max de service 
• Pressão de serviço • ¶›ÂÛË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜
• Temperatura max di esercizio • Max operating temperature • Température max
 de service  • Temperatura máx de trabalho • M¤ÁÈÛÙË ıÂÚÌÔÎÚ·Û›· ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜

10  bar Dolce Vita, Ovale, Elegance, Iridio, Onice
4.5 bar Cobalto e Agata

110 °C
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Bathroom accessories - Accessoires pour sèche-serviettes - Acessórios para radiadores toalheiros - AÍÂÛÔ˘¿Ú ÛˆÌ¿ÙˆÓ Ì¿vÈÔ˘
 Accessori

Kit Danfoss bianchi e cromati
White and chromed Danfoss Kits
Kit Danfoss blanc et chromé
Kit Danfoss branco e cromado 
™ÂÙ DanfÔss ÏÂ˘Îfi Î·È ¯ÚˆÌ¤

Tappo sfiato OR 1/2”
Air-vent plug OR 1/2”
Bouchon purgeur OR 1/2”
Tampão de purga OR 1/2”
EÍ·ÂÚÈÛÙÈÎ‹ Ù¿· OR 1/2”

Attacco laterale solo per Dolce Vita linea 
Side connection only for Dolce Vita linea 
Connexion latérale seulement pour Dolce Vita linea
Ligação lateral para Dolce Vita linea
¶Ï¿ÁÈ· Û‡v‰ÂÛË ÌfivÔ ÁÈ· ÙÔ Dolce Vita linea

G
1/2"

G
1/2"

Attacco centrale per Dolce Vita ed Elegance linea e parentesi
Central connection for Dolce Vita and Elegance linea and parentesi
Connexion centrale pour Dolce Vita et Elegance linea et parentesi
Ligação central para Dolce Vita e Elegance linea e parentesi
KÂvÙÚÈÎ‹ Û‡v‰ÂÛË ÁÈ· Ù· ÛÒÌ·Ù· Dolce Vita, Elegance linea Î·È parentesi

Kit Ovus cromato
Chromed kit Ovus
Kit Ovus chromé
Kit Ovus cromado
™ÂÙ Ovus ¯ÚˆÌ¤

Valvola termostatizzabile Ovus cromata + detentore Ovus cromato
Ovus chromed thermostatic valve and drain-off valve
Vanne thermostatique et robinet de fermeture chromés Ovus
Válvula termostatisável Ovus cromada + detentor Ovus cromado
£ÂÚÌÔÛÙ·ÙÈÎ‹ ˇ·Ïˇ›‰· Ovus ¯ÚˆÌ¤ + P˘ıÌÈÛÙÎ‹ ˇ·Ïˇ›‰· Ovus ¯ÚˆÌ¤

Raccordi per kit, valvola e detentore Ovus
Connections for Ovus kit, valve and drain-off valve
Raccordement pour kit, vanne et robinet Ovus
Kit de ligações, válvula e detentor Ovus
P·ÎfiÚ ÁÈ· ÙÔ ÛÂÙ, ‚·Ï‚›‰· Î·È Ú˘ıÌÈÛÙÈÎ‹ ‚·Ï‚›‰· Ovus

50 m
m

VHS

50 mm



Bathroom accessories - Accessoires pour sèche-serviettes - Acessórios para radiadores toalheiros - AÍÂÛÔ˘¿Ú ÛˆÌ¿ÙˆÓ Ì¿vÈÔ˘
 Accessori

29

Testa termostatica 
Thermostatic valve
Tête thermostatique
Cabeça termostática
£ÂÚÌÔÛÙ·ÙÈÎ‹ ÎÂÊ·Ï‹

Manopola manuale Danfoss
Manual Danfoss handle
Tête manuelle Danfoss
Manípulo manual Danfoss
XÂÈÚoÎ›ÓËÙo fiÌÔÏÔ Danfoss

Appendino cromato e bianco (confezione di due pezzi)
Chromed and white hook (set of two pieces)
Patère crochet couleur chromé et blanc (set deux pièces)
Suporte cromado e branco (conjunto de 2 peças)
ÕÁÎÈÛÙÚÔ ¯ÚˆÌ¤ Î·È ÏÂ˘Îfi (ÛÂÙ 2 ÙÂÌ·¯›ˆÓ)

Portasciugamano bianco e cromato – L. 370, 470 e 600 mm
White and chromed hanger – L. 370, 470 and 600 mm
Barre porte-serviettes blanche et chromée – L. 370, 470 et 600 mm
Porta toalhas branco e cromado – L. 370, 470 e 600 mm
¶ÂÙÛÂÙÔÎÚÂÌ¿ÛÙÚ· ÏÂ˘Î‹ Î·È ¯ÚˆÌ¤ – L. 370, 470 Î·È  600 mm

Kit per installazione a bandiera disponibile solo per Dolce Vita linea, Elegance linea, 
Ovale linea e solo in colore bianco

Kit for installation as room divider available only for Dolce Vita linea, Elegance linea, 
Ovale linea and just in white colour

Kit pour installation en claustra seulement pour Dolce Vita linea, Elegance linea, Ovale 
linea et uniquement en blanc

Kit para instalação em biombo disponível somente em branco para as linhas Dolce Vita, 
Elegance e Ovale

™ÂÙ ÁÈ· ÂÁÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË Ù‡o˘ ÛËÌ·›· ‰È·ı¤ÛÈÌo Ìfivo ÁÈ· ÙÈ˜ ÛÂÈÚ¤˜ Dolce Vita linea, 
Elegance linea, Ovale linea Î·È Ìfivo ÛÂ ÏÂ˘Îfi ¯ÚˆÌ·

• Non utilizzabile per Cobalto e Agata

• Not available for Cobalto and Agata

• Ne pas utiliser avec le Cobalto et Agata

• Não disponível para Cobalto e Agata

• ¢ÂÓ ÌÔÚo‡Ó Ó· ¯ÚËÛÈÌÔÔÈËıÔ‡Ó ÛÙË
  ÛÂÈÚ¿ Cobalto - Agata

50÷60

130÷180

• Non utilizzabile per Cobalto, Agata e Onice

• Not available for Cobalto, Agata and Onice

• Ne pas utiliser avec le Cobalto, Agata et Onice

• Não disponível para Cobalto, Agata e Onice

• ¢ÂÓ ÌÔÚo‡Ó Ó· ¯ÚËÛÈÌÔÔÈËıÔ‡Ó ÛÙË ÛÂÈÚ¿
 Cobalto, Agata Î·È Onice
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Radiatore in inox

Stainless steel radiator

Sèche-serviettes en acier inox

Toalheiros em aço inox

AÓÔÍÂ›‰ˆÙ· ıÂÚÌ·ÓÙÈÎ¿ ÛÒÌ·Ù·



Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza: Height  -  Hauteur  -  A l tu ra -  ⁄„o˜  Lunghezza: Length -  Largeur  -  Compr imento -  M‹Îo˜  Interasse: Center  -  Ent raxe -  Ent re 
e ixos -  AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv  Tubi: Pipes -  Tubes -  Tubos -  AÚ. ™ˆÏ‹vˆv  Esponente: Exponent  -  Exposant  -  Exponente -  EÎı¤ÙË˜  Peso: Weight  -  Po ids  -  Peso -  B¿ÚÔ˜  Contenuto 
acqua: Water  cont .  - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏  Resistenza elettrica: Heating element - Résistance électrique - Resistência eléctrica - HÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·vÙπÛÙ·ÛË 31

Materiale - Material - Matériel - Material - YÏÈÎ¿
• Tubi in acciaio inox AISI 304 di prima qualità • Top quality steel AISI 304 tubes • Tubes en acier AISI de qualité 304 • Tubos em aço AISI 
304 de qualidade superior • ™ˆÏ‹ÓÂ˜ ·fi ·ÓÔÍÂ›‰ˆÙÔ ¯¿Ï˘‚· AISI 304 ÚÒÙË˜ ÔÈfiÙËÙ·˜

Sicurezza - Security - Sécurité - Segurança - AÛÊ¿ÏÂÈ·
• Pressione max di esercizio • Max working pressure • Pression max de service • Pressão de serviço • ¶›ÂÛË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜
• Temperatura max di esercizio • Max operating temperature • Température max de service 
• Temperatura máx de trabalho • M¤ÁÈÛÙË ıÂÚÌÔÎÚ·Û›· ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜

Attacchi - Connections - Raccordements - Ligações - ™˘v‰¤ÛÂÈ˜
• 4 x 1/2"

Accessori - Accessories - Accessoires - Acessórios - AÍÂÛÔ˘¿Ú
• Inclusi nell'imballo: Kit di montaggio, tappo sfiato e tappo cieco. Su richiesta: valvola e detentore Ovus (vedi pag.28) e kit resistenza elettrica 
(vedi pag.31) • Mounting kit, air vent and blind plug included in packing. On request: Ovus aestethic valve and drain-off valve (see page 28) 
and heating element (see page 31) • Consoles, bouchon purgeur e un bouchon plein inclus dans l'emballage. Disponible sur demande: vanne 
thermostatique et robinet de fermeture chromé Ovus (voir page 28) et kit résistance électrique (voir page 31) • Kit de montagem, ventilador 
de ar e tomada incluìdos. Ao pedido: válvula e detentor Ovus (ver pag.28) e resistência eléctrica (ver pag. 31) • ™˘ÌÂÚÈÏ·Ì‚¿ÓÔÓÙ·È ÛÙË 
Û˘ÛÎÂ˘·Û›·: ÛÂÙ Û˘Ó·ÚÌÔÏfiÁËÛË˜ Î·È Ù¿· ÂÍ·ÂÚÈÛÌÔ‡ (ÁÈ· ÙÔ ÌÔÓÙ¤ÏÔ Quarzo Î·È Ù˘ÊÏ‹ Ù¿·). K·ÙfiÈÓ ˙‹ÙËÛË˜: ıÂÚÌÔÛÙ·ÙÈÎ‹ + Ú˘ıÌÈÛÙÈÎ‹ 
‚·Ï‚›‰· Ovus (‚Ï. ÛÂÏ. 28) Î·È ÛÂÙ ËÏÂÎÙÚÈÎ‹˜ ·ÓÙ›ÛÙ·ÛË˜ (‚Ï. ÛÂÏ. 31).Da
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- Su richiesta Quarzo è disponibile nella versione con BOCCOLE DORATE ed è producibile in qualsiasi lunghezza da 400 a 750 mm 
- Quarzo special version with GOLDEN CONNECTIONS available on request. Any lenght between 400 and 750mm also available on request 
- Une version spéciale du Quarzo avec des CONNEXIONS DORÉS est realisable dans toutes les longueurs de 400 à 750 mm y compris à la demande sur mesure
- Versão especial Quarzo com LIGAÇÕES DOURADAS disponível ao pedido e também em versão de qualquer comprimento entre 400 – 750 mm 
- K·ÙfiÈÓ ˙‹ÙËÛË˜, ÚÔÛÊ¤ÚÂÙ·È Î·È ÛÙËÓ ¤Î‰ÔÛË ÌÂ ÃPY™OY ÃPøMATO™ Y¶O¢OÃ∂™ ÔÚÈ˙fiÓÙÈˆÓ ÛˆÏ‹ÓˆÓ Î·È ·Ú¿ÁÂÙ·È ÛÂ ÔÔÈÔ‰‹ÔÙÂ Ì‹ÎÔ˜ ·fi 400 ¤ˆ˜ 750 ¯ÈÏ

Quar zo

 0S04177047 770 475 450 19 263 329 216 1,222 7,0 2,7 400 300
 0S04177057 770 575 550 19 313 392 256 1,235 8,0 3,1 400 400

 0S04112047 1202 475 450 29 403 508 328 1,273 10,4 4,2 400 500
 0S04112057 1202 575 550 29 479 604 390 1,271 12,2 4,7 700 500

 0S04113047 1382 475 450 34 470 592 382 1,270 11,8 4,7 700 500
 0S04113057 1382 575 550 34 560 706 456 1,270 13,8 5,3 700 500

 0S04117047 1778 475 450 43 597 754 485 1,281 14,9 5,6 700 750
 0S04117057 1778 575 550 43 710 897 576 1,282 17,5 6,6 700 75061-76

25

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi  75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W EN442  Esponente Peso Conten. Resistenza elettrica W
 “n” Kg acqua l classe I  classe II

L
I

H
770

L
I

H
1202

L
I

H
1382

L
I

H
1778



Monocolonna 
Monocolonna  
Monocolonne
Radiador Uma-Coluna 
Monocolonna

32



IH

5 mm 36 mm
L

Ø 22 mm

Codice: Code - Code - Código - Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza :  He i gh t  -  Hau t e u r  -  A l t u r a  -  ⁄„o˜   In terasse :  Cen t e r  -  E n t r a x e  -  E n t r e  e i x o s  -  AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv   Esponente : 
Exponen t  -  E x po s an t  -  E x p o n e n t e  -  E Î ı ¤ Ù Ë ˜   P e s o :  W e i g h t  -  P o i d s  - Peso - B¿ÚÔ˜  Contenuto acqua: Water cont. - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏ 33

Monocolonna - Monocolonne - Radiador Uma-Coluna - Monocolonna
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Lunghezza elemento
Element length
Longueur élément 36 mm
Comprimento de elemento
M‹ÎÔ˜ ÛÙÔÈ¯Â›Ô˘
 
Lunghezza totale: n. elementi x 36 - 4 mm
Total length: 36 mm x n. of sections - 4 mm
Longueur totale : 36 mm x n. d’éléments - 4 mm
Comprimento total: 36 mm x nº. de secções - 4 mm
™˘ÓÔÏÈÎfi Ì‹ÎÔ˜: NÔ ÛÙÔÈ¯Â›ˆÓ x 36 mm - 4 mm

Lunghezza standard 8 - 40 elementi solo pari
Standard length 8 - 40 only even sections
Longueur standard 8 - 40 éléments (nombre seulement pair)
Comprimento Standard 8 - 40 disponível só em composição com número de elementos iguais
™Ù¿ÓÙ·Ú Ì‹ÎÔ˜ 8 - 40 M∑ÓÔ ˙˘Áfi˜ ·ÚÈıÌfi˜ ÛÙÔÈ¯Â›ˆÓ 

Materiale - Material - Matériel - Material - YÏÈÎ¿
• Tubi in acciaio di prima qualità • Top quality steel tubes • Tubes en acier de qualité • Tubos em aço de qualidade superior • X·Ï‡‚‰ÈÓÔÈ 
ÛˆÏ‹ÓÂ˜ ÚÒÙË˜ ÔÈfiÙËÙ·˜

Sicurezza - Security - Sécurité - Segurança - AÛÊ¿ÏÂÈ·
• Pressione max di esercizio • Max working pressure • Pression max de service • Pressão max de serviço • ¶›ÂÛË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜
• Temperatura max di esercizio • Max operating temperature • Température max de service        
• Temperatura máx de trabalho • M¤ÁÈÛÙË ıÂÚÌÔÎÚ·Û›· ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜

Attacchi - Connections - Raccordements - Ligações - ™˘v‰¤ÛÂÈ˜
• 4 x 1/2"

Colore - Colour - Nuancier - Cores - ÃÚÒÌ·
Colore standard bianco De'Longhi, su richiesta disponibili versioni colorate • Standard colour white De'Longhi, other colours on request • Couleur 
standard blanc De’Longhi. Autres couleurs disponibles à la demande suivant le nuancier De’Longhi • Cor standard De’Longhi branco, outras 
cores ao pedido • ÃÚÒÌ· ÛÙ¿ÓÙ·Ú ÏÂ˘Îfi De’Longhi, Î·ÙfiÈÓ ˙‹ÙËÛË˜ Â›Ó·È ‰È·ı¤ÛÈÌÂ˜ Î·È ¯ÚˆÌ·ÙÈÛÙ¤˜ ÂÎ‰fiÛÂÈ˜

Accessori - Accessories - Accessoires - Acessórios - AÍÂÛÔ˘¿Ú
•Inclusi nell'imballo: kit di montaggio, tappo sfiato e tappo cieco. • Mounting kit, air vent and blind plug included in packing. • Consoles, 
bouchon purgeur et bouchon plein inclus dans l'emballage. • Kit de montagem, ventilador de ar e tomada incluída. • ™˘ÌÂÚÈÏ·Ì‚¿ÓÔÓÙ·È ÛÙË 
Û˘ÛÎÂ˘·Û›·: ÛÂÙ Û˘Ó·ÚÌÔÏfiÁËÛË˜ ÌÂ ÂÍ·ÂÚÈÛÙÈÎ‹ Ù¿·.

7 bar 

110 °C

 Codice Altezza Interasse
  (H)  mm (I)  mm  75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W/el. EN442

0PDLVM08106nn00 600 550 30,1 38,2 24,4 1,303 0,51 0,24

0PDLVM08108nn00 800 750 38,8 49,3 31,3 1,312 0,65 0,29

0PDLVM08110nn00 1000 950 47,3 60,1 38,2 1,311 0,79 0,35

0PDLVM08114nn00 1400 1350 64,1 81,3 51,9 1,303 1,05 0,48

0PDLVM08118nn00 1800 1750 80,8 102,5 65,3 1,306 1,28 0,61

0PDLVM08120nn00 2000 1950 89,1 112,8 72,2 1,295 1,40 0,67

0PDLVM08124nn00 2400 2350 105,6 133,6 85,7 1,288 1,68 0,79

nn = numero elementi / number of sections / nombre des éléments / numero des elementos / aÚÈıÌ∑˜ ÛÙoÈ¯Â›ˆÓ/ÊÂÙÒÓ

 Esponente Peso Conten.
 “n” Kg/el. acqua l/el.
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C o d i c e :  C o d e  -  C o d e  -  C ó d i g o  -  Kˆ‰ÈÎfi˜  L u n g h e z z a :  L e n g t h  -  L a r g e u r  -  C o m p r i m e n t o  -  M ‹ Î o ˜   I n t e r a s s e :  C e n t e r  -  E n t r a x e  -  E n t r e  e i x o s -  A  fi Û Ù · Û Ë 
· v · Ì Ô v Ò v   P r o f o n d i t à :  D e p t h  -  E p a i s s e u r  -  P r o f u n d i d a d e  -  ‚ ¿ ı Ô ˜   E s p o n e n t e :  E x p o n e n t  -  E x p o s a n t  -  E x p o n e n t e  -  E Î ı ¤ Ù Ë ˜   A l t e z z a :  H e i g h t  -  H a u t e u r 
-  A l t u r a  -  ⁄„ o ˜   P e s o :  W e i g h t  -  P o i d s  -  P e s o  -  B ¿ Ú Ô ˜   C o n t e n u t o  a c q u a :  W a t e r  c o n t .  -  C o n t e n a n c e  d ’ e a u  -  C o n t e ú d o  d e  á g u a  -  ¶ Â Ú È Â Î Ù È Î .  v Â Ú Ô ∏ 
 

35

Mi ró  N ew  Mod .  10

nn = numero elementi / number of sections / nombre des éléments / numero des elementos / aÚÈıÌ∑˜ ÛÙoÈ¯Â›ˆÓ/ÊÂÙÒÓ

Lunghezza singolo elemento: 75 mm – Minimo 3 massimo 20 elementi – Lunghezza totale: n. elementi x 75 + 5 mm
Length per section: 75 mm – 3 to 20 sections – Total length: 75 mm x n. of sections + 5 mm
Longueur d’un element: 75 mm – De 3 à 20 éléments – Longueur totale : 75 mm x n. d’éléments + 5 mm
Comprimento por secção: 75mm - 3 a 20 secções - Comprimento total: 75 mm x nº. de secções + 5 mm
M‹ÎÔ˜ ÌÂÌÔÓˆÌ¤ÓÔ˘: 75mm - ÂÏ¿¯ÈÛÙÔ˜ ·ÚÈıÌfi˜ ÛÙÔÈ¯Â›ˆÓ 3, Ì¤ÁÈÛÙÔ˜ 20 - ™˘ÓÔÏÈÎfi Ì‹ÎÔ˜: NÔ ÛÙÔÈ¯Â›ˆÓ x 75 mm + 5 mm

 Codice Altezza Interasse
  (H)  mm (I)  mm  75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C

W/EL. EN442

0PDLRM08906nn00 600 550 52,0 66,6 41,7 1,355 1,4 0,32

0PDLRM08908nn00 800 750 66,4 84,9 53,3 1,349 1,8 0,40

0PDLRM08910nn00 1000 950 81,3 103,8 65,4 1,342 2,1 0,48

0PDLRM08912nn00 1200 1150 96,3 123,1 77,4 1,347 2,6 0,56

0PDLRM08914nn00 1400 1350 111,5 142,5 89,6 1,346 2,9 0,64

0PDLRM08918nn00 1800 1750 144,6 185,0 116,1 1,351 3,6 0,80

0PDLRM08920nn00 2000 1950 161,2 206,4 129,3 1,357 4,0 0,88

0PDLRM08924nn00 2400 2350 186,9 239,3 150,0 1,355 4,7 1,04

G 1/2"

11
38

50÷62

 Esponente Peso Conten.
 “n” Kg/el. acqua l/el.

Materiale – Material – Matériel - Material – YÏÈÎ¿
• Tubi in acciaio di prima qualità con profilo rettangolare 70 x 11 mm • Top quality steel tubes with profile 70 x 11 mm • Tubes en acier de qualité 
de profil 70 x 11 mm • Tubos em inox de qualidade com perfil 70 x 11 mm • Ã·Ï‡‚‰ÈÓÔÈ ÛˆÏ‹ÓÂ˜ ÚÒÙË˜ ÔÈfiÙËÙ·˜ ÚÔÊ›Ï 70 Ã 11 ¯ÈÏ.

Sicurezza – Security – Sécurité - Segurança - AÛÊ¿ÏÂÈ·
• Pressione max di esercizio • Max working pressure • Pression max de service        
• Pressão max de serviço • M¤ÁÈÛÙË ›ÂÛË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜
• Temperatura max di esercizio • Max operating temperature • Température max de service 
• Temperatura máx de trabalho • M¤ÁÈÛÙË ıÂÚÌÔÎÚ·Û›· ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜

Attacchi – Connections – Raccordements - Ligações – ™˘v‰¤ÛÂÈ˜
• Miró New 6 x 1/2”

Colore - Colour - Nuancier - Cores - ÃÚÒÌ·
Colore standard bianco De'Longhi, su richiesta disponibili versioni colorate • Standard colour white De'Longhi, other colours on request  • 
Couleur standard blanc De’Longhi. Autres couleurs disponibles à la demande suivant le nuancier De’Longhi • Cor standard De’Longhi branco, 
outras cores ao pedido • ™Ù¿ÓÙ·Ú ÏÂ˘Îfi ¯ÚÒÌ· De’Longhi, Î·ÙfiÈÓ ˙‹ÙËÛË˜ Â›Ó·È ‰È·ı¤ÛÈÌÂ˜ Î·È ¯ÚˆÌ·ÙÈÛÙ¤˜ ÂÎ‰fiÛÂÈ˜

Accessori - Accessories - Accessoires - Acessórios - ∞ÍÂÛÔ˘¿Ú
•Inclusi nell'imballo: kit di montaggio, tappo sfiato e tappo cieco. • Mounting kit, air vent and blind plug included in packing. • Consoles, 
bouchon purgeur et bouchon plein inclus dans l'emballage. • Kit de montagem, ventilador de ar e tomada incluída. • ™˘ÌÂÚÈÏ·Ì‚¿ÓÔÓÙ·È ÛÙË 
Û˘ÛÎÂ˘·Û›·: ÛÂÙ Û˘Ó·ÚÌÔÏfiÁËÛË˜ ÌÂ ÂÍ·ÂÚÈÛÙÈÎ‹ Ù¿·.Da
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4,5 bar

49

H I

4040

L

I = H - 50

Mi ró  N ew  Mod .  20
Modello 20 disponibile in un numero limitato di misure. Informazione su richiesta.   

Model 20 avialable in limitated versions. Information on demand.  

Type 20 disponible en versiones limitées. Information sur demande.  

Modelo 20 disponível em versões limitadas. Informações sob pedido.  

MoÓÙ¤Ïo 20 ‰È·ı¤ÛÈÌo ÛÂ ÂÚÈoÚÈÛÌ¤ÓÂ˜ ÂÎ‰fiÛÂÈ˜, ÏËÚoÊoÚ›Â˜ Î·ÙfiÈÓ ˙‹ÙËÛË˜.



MITHOS

FENICE

VELA

36



Materiale - Material - Matériel - Material - YÏÈÎ¿
• Tubi in acciaio di prima qualità • Top quality steel tubes • Tubes en acier de qualité • Tubos em aço de qualidade 
superior • X·Ï‡‚‰ÈÓÔÈ ÛˆÏ‹ÓÂ˜ ÚÒÙË˜ ÔÈfiÙËÙ·˜
Versione - Version - Version - Acabamento - ∂Î‰fiÛÂÈ˜
Mithos: disponibile in versione finita con specchio o versione neutra, predisposta per il facile inserimento di 
qualsiasi pannello decorativo • Neutral version or with pre-mounted mirror available • Disponible en version neutre 
ou avec miroir préalablement monté • Versão neutra ou com espelho pré-montado • ¢È·ı¤ÛÈÌÔ ÛÂ  ÂÎ‰fiÛÂÈ˜ ÌÂ 
Î·ıÚ¤ÊÙË ‹ Î·È Ô˘‰¤ÙÂÚÂ˜  ÌÂ ˘Ô‰Ô¯‹ ÁÈ· ÙËÓ ÙÔÔı¤ÙËÛË ÔÔÈÔ˘‰‹ÔÙÂ ‰È·ÎÔÛÌËÙÈÎÔ‡ ÛÙÔÈ¯Â›Ô˘
Mithos & Vela: disponibili anche nella VERSIONE ELETTRICA • In ELECTRIC VERSION available • Disponible en 
VERSION ÉLECTRIQUE • VERSÃO ELÉCTRICA disponível • ¢È·ı¤ÛÈÌ· Î·È ÛÙËÓ ËÏÂÎÙÚÈÎ‹ ¤Î‰ÔÛË 
Attacchi - Connections - Raccordements - Ligações - ™˘v‰¤ÛÂÈ˜
• dal basso G 1/2" • G 1/2" from bottom • à la base G 1⁄2” • G 1⁄2” de baixo • ·fi Î¿Ùˆ G 1⁄2”
Colore - Colour - Nuancier - Cores - ÃÚÒÌ·
• Grigio De'Longhi • Grey De'Longhi • Gris De’Longhi • De’Longhi cinzento • °ÎÚ› De’Longhi
Accessori - Accessories - Accessoires - Acessórios - ∞ÍÂÛÔ˘¿Ú
• Inclusi nell'imballo: kit di montaggio e tappo sfiato (per Mithos anche valvole estetiche speciali) • Mounting 
kit and air vent included in packing (also special aesthetic valves included for Mithos) • Consoles et bouchon 
purgeur inclus dans l'emballage (ainsi que des vannes esthétiques spéciales chromées pour le radiateur Mithos) • 
Kit de montagem e ventilacão de ar incluído (bem como válvulas incluídas para o Mithos) • ™˘ÌÂÚÈÏ·Ìˇ¿ÓÔÓÙ·È 
ÛÙË Û˘ÛÎÂ˘·Û›·: ÛÂÙ Û˘Ó·ÚÌÔÏfiÁËÛË˜ Î·È ÂÍ·ÂÚÈÛÙÈÎ‹ Ù¿· (ÁÈ· ÙÔ ÛÒÌ· Mithos Û˘ÌÂÚÈÏ·Ìˇ¿ÓÔÓÙ·È Î·È 
Î·Ï·ÈÛıËÙÈÎ¤˜  ˇ·Ïˇ›‰Â˜Da
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Mithos

 Codice Versione Altezza Lunghezza Profondità Potenza W Peso   mm mm mm  Kg

Fenice elettrico electric - électrique - eléctrico - ËÏÂÎÙÚÈÎfi

Design radiators - Radiateurs décoratifs - Radiadores decorativos - ¢È·ÎÔÛÌËÙÈÎ¿ ıÂÚÌ·ÓÙÈÎ¿ ÛÒÌ·Ù·

Materiale - Material - Matériel - Material - YÏÈÎ¿
• Tubi in acciaio di prima qualità • Top quality steel tubes • Tubes en acier de qualité • Tubos em 
aço de qualidade superior • X·Ï‡‚‰ÈÓÔÈ ÛˆÏ‹ÓÂ˜ ÚÒÙË˜ ÔÈfiÙËÙ·˜
Versione - Version - Version - Acabamento - ŒÎ‰ÔÛË
• Radiatore elettrico disponibile in versione destra e sinistra • Electric radiator available in right 
and left version • Radiateur électrique disponible en version droite et grauche • Radiador eléctrico 
disponível na versão direito e esquerdo • ËÏÂÎÙÚÈÎfi ıÂÚÌ·ÓÙÈÎfi ÛÒÌ· ‰È·ı¤ÛÈÌÔ ÙfiÛÔ ÌÂ ‰ÂÍÈ¿ 
fiÛÔ Î·È ·ÚÈÛÙÂÚ‹ Û‡Ó‰ÂÛË
Colore - Colour - Nuancier - Cores - ÃÚÒÌ·
• Grigio De'Longhi • Grey De'Longhi • Gris De’Longhi • De’Longhi cinzento • °ÎÚÈ De’Longhi

Dati 
Tecni

ci - T
echn

ical d
ata -

 Don
nées

 Tech
niqu

es - 
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s téc
nicos

 - TÂ¯
vÈÎ¿ 

¯·p·
ÎÙËp
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¿
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* - all'accensione 
 - switch-on 
 - à l’enclenchement 
 - ao ligar 
 - σε λειτουργία

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C
W EN442  Esponente Peso Conten.

 “n” Kg acqua l

0S03192000 927 500 78 16 246 312 199 1,303 6,9 2,0

0S03113000 1334 500 78 24 369 471 297 1,333 12,6 2,8

0S03117000 1741 500 78 32 491 629 394 1,362 18,2 3,7

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

Mithos
con
specchio
with mirror
avec miroir
com espelho
ÌÂ Î·ıÚ¤ÊÙË

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C
W EN442  Esponente Peso Conten.

 “n” Kg acqua l

0S03192001 927 500 78 16 246 312 199 1,303 6,9 2,0

0S03113001 1334 500 78 24 369 471 297 1,333 12,6 2,8

0S03117001 1741 500 78 32 491 629 394 1,362 18,2 3,7

 Codice Altezza* Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

* Comprese valvole estetiche / Asthetic valves included / Vannes esthétiques incluses / Válvulas incluídas / 
™˘ÓÔ‰Â∏ÔÓÙ·È ·fi Î·Ï·ÈÛıËÙÈÎ¤˜ ˇ·Ïˇ›‰Â˜.

 75/65/20°C 90/70/20°C 70/55/20°C
W EN442  Esponente Peso Conten.

 “n” Kg acqua l

0S03299003 992  730 50 7 326 409 267 1,239 5,6 3,6

0S03212003 1273 1030 50 10 570 716 465 1,248 9,7 5,6

0S03215003 1547 1330 50 13 814 1024 664 1,257 13,8 7,6

 Codice Altezza Lunghezza Interasse
  (H)  mm (L)  mm (I)  mm N° Tubi

0S03380003 destra 800 1065 61 500*/350 5,7

0S03380004 sinistra 800 1065 61 500*/350 5,7

Vela

50

Codice: Code -  Code -  Cód igo -  Kˆ‰ÈÎfi˜  Altezza: Height  -  Hauteur  -  A l tu ra -  ⁄„o˜  Lunghezza: Length -  Largeur  -  Compr imento -  M‹Îo˜  Interasse: Center 
-  Ent raxe -  Ent re  e ixos -  AfiÛÙ·ÛË ·v·ÌÔvÒv  Tubi: Pipes -  Tubes -  Tubos -  AÚ. ™ˆÏ‹vˆv  Esponente: Exponent  -  Exposant  -  Exponente -  EÎı¤ÙË˜  Peso: Weight 
-  Po ids  -  Peso -  B¿ÚÔ˜  Contenuto acqua: Water  cont .  - Contenance d’eau - Conteúdo de água - ¶ÂÚÈÂÎÙÈÎ. vÂÚÔ∏  Profondità: Depth  -  Epa i sseu r  -  Profundidade - ˇ¿ıÔ˜  
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Heating elements – Résistances électriques - Resistências eléctricas – HÏÂÎÙÚÈÎ¤˜ AÓÙÈÛÙ¿ÛÂÈ˜
 Resistenze elettriche - 

Modalità di montaggio
Instructions for installation
Instructions pour l’installation
Instruções para instalação
O‰ËÁ›Â˜ Û˘Ó·ÚÌÔÏfiÁËÛË˜

B

Resistenza elettrica
Heating element
Résistance électrique
Resistência eléctrica
ËÏÂÎÙÚÈÎ‹ ·ÓÙ›ÛÙ·ÛË

A

Pezzo a “T”
“T” piece
Raccord en “T”
Peça “TÊ“
T·Ê 

A

B

22
,5 40

25

Resistenza classe I con termostato ambiente e pezzo a “T” cromato

Heating element class I with ambient thermostat and chromed “T”piece

Résistance classe I avec régulateur électronique et “TE”chromé

Resistência classe I com termostato ambiente e “TÊ“ cromado

AÓÙ›ÛÙ·ÛË Ù‡o˘ I ÌÂ ıÂÚÌoÛÙ¿ÙË ¯ÒÚÔ˘ Î·È ¯ÚˆÌÈoÌ¤Óo Ù·Ê

85

Resistenza classe I con spina e pezzo a “T” cromato

Heating element class I with chromed “T”piece

Résistance classe I avec fiche et “TE”chromé

Resistência classe I com ficha e “TÊ“ cromado

AÓÙ›ÛÙ·ÛË Ù‡o˘ I ÌÂ ÌÚ›˙· Î·È ¯ÚˆÌÈoÌ¤Óo Ù·Ê

40

Resistenza classe I con interruttore on/off e pezzo a “T” cromato

Heating element class I with on/off switch and chromed “T” piece

Résistance classe I avec interrupteur et “TE” chromé

Resistência classe I com interruptor ON/OFF e “TÊ“ cromado

AÓÙ›ÛÙ·ÛË Ù‡Ô˘ I ÌÂ ‰È·ÎfiÙË on/off Î·È ¯ÚˆÌÈoÌ¤Óo Ù·Ê90

Résistance classe II avec régulateur électronique 6 ordres dont fil pilote et “TE” blanc

38
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COLORI SANITARI – SANITARY COLOURS – COULEURS SANITAIRES – CORES SANITÁRIAS – ÃƒøªATA EI¢øN À°IEINH™

• I radiatori colorati vengono forniti con mensole in plastica cromata. Tutti i colori RAL sono disponibili su richiesta.

• All the colours radiators are supplied with plastic chromed brackets. All RAL colours are available on request.

• Toutes les couleurs spéciales sont disponibles avec des consoles en plastique chromées. Toutes les couleurs RAL sont disponibles sur demande.

• Todos os radiadores de cores são fornecidos com suportes em plástico cromado. Todos os radiadores estão disponiveis em todas as cores RAL 

mediante pedid.

• ∆∙ ˉÚ̂Ì∙ÙÈÛÙ¿ ÛÒÌ∙Ù∙ ÚÔÛÊ¤ÚÔÓÙ∙È ÌÂ ˉÚ̂Ì¤ Ï∙ÛÙÈÎ¿ ÛÙËÚ›ÁÌ∙Ù∙. ŸÏ∙ Ù∙ ˉÚÒÌ∙Ù∙ RAL Â›Ó∙È ‰È∙ı¤ÛÈÌ∙ Î∙ÙfiÈÓ ˙‹ÙËÛË̃.

COLORI RAL – COLOURS RAL – COULEURS RAL – CORES RAL – ÃƒøªATA RAL

Grado di brillantezza - Brightness degree - Degré de brillant - Grau de brilho - µ∙ıÌfĩ Á˘∙Ï¿‰∙̃: 80/90

Per i colori con grado di brillantezza diverso da 80/90 il prezzo verrà comunicato di volta in volta - Prices on request for 
colours with brightness degree different from 80/90 - Prix pour les couleurs avec degré de brillant différent de 80/90 sur 
demande - Preços para cores com grau de brilho diferente de 80/90 por pedido - °È∙ Ù∙ ˉÚÒÌ∙ Ù∙ ÌÂ ‚∙ıÌfi Á˘∙Ï¿‰∙̃ 
‰È∙ÊÔÚÂÙÈÎfi ∙fi 80/90 Ë ÙÈÌ‹ ı∙ Î∙ıÔÚ›˙ÂÙ∙È Î¿ıÂ ÊÔÚ¿.

5002 5018 60025012 5015 50225008 6011 602760195003

7001 7016 901690108011 90059001 900280177035 9006

1013 10151004 30203000 30031007 1021 2002 2003 3015

Ägäis Bahama Calypso Jasmin Manhattan Pergamon

• Le tonalità di colore qui riportate si intendono a titolo puramente indicativo
• Colours given are purely indicative
• Les teintes du nuancier sont données à titre indicatif
• A tonalidade das cores aqui apresentadas é a título meramente indicativo 
• Ο τ�νο� των χρωµ
των ε�ναι καθαρ
 ενδεικτικ��.

Paletta colori
Colour Range – Nuancier - Catálogo de cores - XÚ̂Ì∙ÙoÏfiÁÈo
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DL RADIATORS SpA - Via L. Seitz, 47 - 31100 Treviso - Italia
Tel. 0422 413438 (I) - +39 0422 413413 (UK) - +39 0422413221 (F) - +39 0422413802 (P) - +30 210 19568842 (GR)

Fax +39 0422 413658 - www.dlradiators.com


